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1. Predgovor 
 

Nakon ovog izbornog ciklusa, Karlovačka županija ima kontinuitet u vođenju i viziji razvoja. 

Također, vidljiv je napredak u ciljevima koji su kontinuirano prioritetni. 

U proteklom razdoblju ostvarene su brojne aktivnosti i projekti koji su unaprijedili 

gospodarstvo, obrazovanje, zdravstvo i socijalnu skrb, prometnu povezanost i društvenu 

infrastrukturu. Ulaganja iz europskih i nacionalnih izvora omogućila su modernizaciju i 

osnaživanje lokalnih zajednica, te tako stvorili temelj za zaustavljanje negativnih demografskih 

trendova. Istim putem nastavljamo i proširujemo aktivnosti. 

Regionalni razvoj prepoznajemo kao investiciju u budućnost u korist jednakih prilika za sve, pri 

čemu se posebna pozornost pridaje kvaliteti obrazovanja, zdravstvenih i socijalnih usluga, 

prometnoj povezanosti ruralnih krajeva, infrastrukturi koja podiže kvalitetu života a sve u cilju 

poboljšanja uvjeta i kvalitete života na području županije; jačanju konkurentnosti lokalnog 

gospodarstva, razvoju resursnog potencijala i promicanju održivosti i otpornosti.  

Želimo da Karlovačka županija u svim svojim dijelovima bude dobro mjesto za život i 

poslovanje.  

Kontekst vremena donosi nam i nove izazove, društvo i infrastruktura koju gradimo moraju biti 

otporni i fleksibilni, uz sve navedeno, posebni pogled usmjerava se na osnovne društvene 

pretpostavke – proizvodnju hrane i otpornost društva na klimatske i druge promjene s kojima 

se suočavamo. 

Svjesni smo da upravo planskim pristupom, promišljenim ulaganjem i partnerskom suradnjom 

s gradovima i općinama možemo ostvariti sinergiju napora svih razina sa ciljem ravnomjernog 

razvoja cijele županije, od naših urbanih središta do ruralnih i brdsko-planinskih područja. 

Uvjereni smo da zajedničkim radom, uz otvoren dijalog i partnerski odnos sa svim dionicima 

razvoja, možemo graditi Karlovačku županiju kao prostor zadovoljnih ljudi, održivog 

gospodarstva i perspektivne budućnosti. 

2. Uvod  

2.1. Djelokrug rada 
Karlovačka županija, u okviru svojega samoupravnog djelokruga i sukladno zakonu, obavlja 

poslove od područnog (regionalnog) značaja. Posebna nadležnost odnosi se na obrazovanje, 

zdravstvo, prostorno i urbanističko planiranje, gospodarski razvoj, promet i prometnu 

infrastrukturu, održavanje javnih cesta te na planiranje i razvoj mreže obrazovnih, zdravstvenih, 

socijalnih i kulturnih ustanova. U njezinoj su nadležnosti i poslovi izdavanja građevinskih i 

lokacijskih dozvola te provedba dokumenata prostornog uređenja izvan područja Grada 

Karlovca, kao i drugi poslovi utvrđeni posebnim zakonima. 
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Županija ima ključnu ulogu u usklađivanju interesa i poduzimanju aktivnosti radi 

ravnomjernoga gospodarskog i društvenog razvoja gradova i općina. Organiziranjem i 

provođenjem djelatnosti prostornog uređenja upravlja, štiti i gospodari prostorom, stvarajući 

uvjete za održiv razvoj, zaštitu okoliša te racionalno korištenje i očuvanje prirodnih i povijesnih 

dobara. Posebna briga posvećuje se očuvanju vrijednosti od nacionalnog značaja – tla, šuma, 

voda, rudnog i drugog prirodnog bogatstva, biljnog i životinjskog svijeta te kulturnih i 

povijesnih spomenika – u skladu s posebnim propisima. 

Razvojem organizacijskih, materijalnih i drugih uvjeta potiče se pravo na dostojanstven, 

slobodan i zdrav život građana te osigurava skrb za obitelj, djecu i mlade. Posebna pažnja 

usmjerena je osobama kojima je potrebna pomoć zajednice – osobama s invaliditetom, 

starijima, djeci i obiteljima pogođenima izvanrednim okolnostima. Kroz sustav zdravstva, 

socijalne skrbi, obrazovanja, kulture, znanosti, tehničke kulture i sporta provode se mjere koje 

omogućuju što potpunije zadovoljenje javnih potreba stanovništva. 

U okviru zakonskih obveza organizira se priprema i poduzimaju mjere za zaštitu i spašavanje 

stanovništva i materijalnih dobara u slučaju prirodnih nepogoda, tehničko-tehnoloških i 

ekoloških nesreća te drugih izvanrednih okolnosti. Istodobno se pruža podrška gradovima i 

općinama te usklađuje njihovo djelovanje u pitanjima od zajedničkog interesa. U tu svrhu 

sklapaju se sporazumi, a lokalne jedinice imaju mogućnost pokretanja inicijativa prema 

županijskim tijelima radi rješavanja zajedničkih pitanja. 

Kroz organiziranje stručnih i javnih rasprava, savjetovanja i zajednička djelovanja osigurava se 

usklađivanje stajališta gradova i općina o pitanjima od zajedničkog interesa te upućuju 

inicijative, mišljenja i prijedlozi državnim tijelima. Posebno se potiče razvoj civilnog društva – 

kroz suradnju s udrugama, sufinanciranje programa od interesa za lokalnu zajednicu te 

promicanje vrijednosti demokracije, građanske odgovornosti i socijalne pravde, utemeljene na 

transparentnosti, solidarnosti i uključivanju građana u donošenje odluka. 

 

1.2. Vizija 

Županija jednakih prilika na čitavom svom teritoriju uz osiguranje visoke kvalitete javnih usluga 

iz nadležnosti.  

 

1.3. Mandat i misija 

Učinkovito i odgovorno upravljanje javnim poslovima u korist žitelja i jedinica lokalne 

samouprave s ciljem ravnomjernog razvoja i unaprjeđenja kvalitete života u Karlovačkoj 

županiji.  
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1.4. Organizacijska struktura 

Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Županije, utvrđenih zakonom i Statutom, te 

povjerenih poslova državne uprave koje temeljem zakona obavlja Županija, ustrojena su 

upravna tijela Županije.  

Upravnim tijelima upravljaju pročelnici koje na temelju javnog natječaja imenuje župan. 

Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Karlovačke županije uređuje se ustrojstvo i 

djelokrug rada, upravljanje upravnim tijelima, odgovornost za obavljanje poslova, prijam u 

službu te ostala pitanja od značaja za funkcioniranje upravnih tijela.  

Slika 1. Shematski prikaz organizacijske strukture 

 

 

 

Sukladno ovlastima, Karlovačka županija osniva javne ustanove, tvrtke i druge pravne osobe za 

obavljanje gospodarskih, društvenih i drugih djelatnosti od interesa za Karlovačku županiju. U 

nastavku su navedene županijske ustanove i tvrtke. 

1. OSNOVNE ŠKOLE:  

− Osnovna škola Vladimir Nazor Duga Resa 

− Osnovna škola „Ivan Goran Kovačić, Duga Resa  

− Osnovna škola Generalski Stol, Generalski  

− Osnovna škola Netretić, Netretić 

− Osnovna škola Barilović, Barilović   

− Prva osnovna škola Ogulin  

− Osnovna škola Ivane Brlić-Mažuranić, Ogulin  

− Osnovna škola Josipdol, Josipdol  
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− Osnovna škola Plaški, Plaški   

− Osnovna škola Slunj, Slunj   

− Osnovna škola  Slava Raškaj, Ozalj  

− Osnovna škola Žakanje, Žakanje   

− Osnovna škola Draganić, Draganić   

− Osnovna škola Katarine Zrinski, Krnjak   

− Osnovna škola Antun Klasinc, Lasinja   

− Osnovna škola Eugena Kvaternika, Rakovica   

− Osnovna škola Cetingrad, Cetingrad  

− Osnovna škola Vojnić, Vojnić   

 

2. SREDNJE ŠKOLE 

− Gimnazija  Karlovac 

− Medicinska škola, Karlovac 

− Ekonomsko turistička škola, Karlovac  

− Trgovačko ugostiteljska škola, Karlovac  

− Prirodoslovna škola, Karlovac  

− Mješovita industrijsko-obrtnička škola, Karlovac 

− Tehnička škola, Karlovac   

− Šumarska i drvodjeljska škola, Karlovac  

− Glazbena škola, Karlovac  

− Gimnazija i strukovna škola Bernarda Frankopana, Ogulin  

− Obrtnička i tehnička škola, Ogulin  

− Srednja škola Duga Resa, Duga Resa  

− Srednja škola Slunj, Slunj REDNJA ŠKOLA SLUNJ 

 

3. UČENIČKI DOMOVI 

− Učenički dom Karlovac  

− Učenički dom Ogulin 

− Učenički dom u sastavu Srednje škole Duga Resa  

 

4. ZDRAVSTVENE USTANOVE 

− Specijalna bolnica za produženo liječenje Duga Resa 

− Dom zdravlja Karlovačke županije 

− Karlovačka ljekarna 

− Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije 

− Zavod za hitnu medicinu Karlovačke županije 
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− SUVAG - poliklinika za rehabilitaciju slušanja i govora 

− Ustanova za zdravstvenu njegu u kući 

 

5. USTANOVE SOCIJALNE SKRBI 

KARLOVAC- Dom za starije i nemoćne osobe "Sv. Antun" 

 

6. OSTALE TVRTKE I USTANOVE 

− Županijska uprava za ceste Karlovačke županije 

− Javna ustanova Regionalna razvojna agencija Karlovačke županije 

− Javna ustanova NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 

Karlovačke županije 

− Zavod za prostorno uređenje Karlovačke županije 

− Nikola Tesla Experience Center Karlovac 

 

7. TRGOVAČKA DRUŠTVA 

− Centar za gospodarenje otpadom Karlovačke županije KODOS d.o.o. 

− Poduzetnička zona Korana d.o.o. 

 

3. Opis kratkoročnih razvojnih izazova i potencijala u 

samoupravnom području Karlovačke županije 
U ovom poglavlju prikazani su kratkoročni razvojni izazovi i potencijali na području Karlovačke 

županije, sagledani kroz područja djelokruga rada. Prikazom ključnih aspekata ističu se 

čimbenici koji u kraćem razdoblju mogu utjecati na društveni, gospodarski i prostorni razvoj 

Karlovačke županije, a koji su uzeti u obzir pri planiranju i provedbi mjera Provedbenog 

programa.  

3.1. Poduzetništvo 

Gospodarski profil Karlovačke županije karakterizira razvijeno poduzetništvo, posebice 

prerađivačka industrija koja je glavni nositelj razvoja sa širokim spektrom djelatnosti i 

proizvoda. Tijekom posljednjih godina na području Karlovačke županije bilježi se porast broja 

registriranih poslovnih subjekata u području malog i srednjeg poduzetništva. Kako bi se 

ostvario održivi gospodarski rast i razvoj, u sljedećem razdoblju potrebno je uložiti dodatne 

napore u cilju povećanja produktivnosti, stvaranju i primjeni znanja te poticanju ulaganja, 

inovacija i novih tehnologija. Ciljevi Karlovačke županije su stvaranje povoljnog poduzetničkog 

okruženja i razvijanja povoljne poduzetničke klime, rast zaposlenosti u poslovima dodane 

vrijednosti, stvaranje povoljnijih uvjeta za inovacije i poticanje aktivnosti na području zelene i 
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digitalne tranzicije gospodarstva. Da bi se postigli navedeni ciljevi Karlovačka županija 

kontinuirano provodi programe potpora mikro, malim i srednjim poduzetnicima, kao i 

aktivnosti promoviranja poduzetništva. Nedostatak kvalificirane radne snage izazov je i 

prepreka gospodarskom razvoju, stoga je nužan nastavak aktivnosti koje će doprinijeti 

usklađenju obrazovnog sustava i potreba tržišta rada, a posebice aktivnosti vezanih za razvoj 

programa i popularizaciju zanimanja koja su deficitarna na lokalnom tržištu rada. Također, 

razvojem regionalnog centra kompetentnosti u dijelu podrške i suradnje s poduzetnicima i 

inovatorima (pored srednjoškolskog strukovnog obrazovanja), otvara se prostor za dinamičnu 

suradnju i sa proizvodnim start-upovima i sa postojećim subjektima. Na području županije 

prisutno je i Veleučilište koje svojim programima osiguravaju kvalitetnu bazu za razvoj stručnih 

kadrova. Rad poduzetničkih potpornih institucija od izuzetnog je značaja za budući razvoj 

gospodarstva i poduzetništva na području Karlovačke županije, te je i u budućem razdoblju 

potrebno jačanje njihovih kapaciteta i aktivno djelovanje. Ustanova Nikola Tesla Experience 

Center Karlovac, čiji je osnivač Karlovačka županija djeluje kao poduzetnička potporna 

institucija koja će i u narednom razdoblju proširivati stručnu i edukativnu podršku postojećim 

i budućim poduzetnicima, te promovirati napredne tehnologije i poticati  inovativne ideje. Za 

realizaciju novih investicija privatnog sektora odnosno privlačenje investitora, poduzetničke 

zone važan su preduvjet. Na području županije nalazi se više poduzetničkih zona različitih 

razina opremljenosti. Uspostava Registra poduzetničkih zona karlovačke županije (Zavod za 

prostorno planiranje KAŽUP) u okviru GIS-a Karlovačke županije osigurava transparentan i lako 

pretraživ izvor informacija koji će doprinijeti privlačenju i informiranju potencijalnih 

investitora. Poduzetnička zona Logorište iznimno dobro posluje i pokazuje se potreba za njenim 

proširenjem. U periodu planiranja zona se proširuje i oprema komunalnom, prometnom, 

energetskom i komunikacijskom infrastrukturom. 

 

3.2. Poljoprivreda 
 

Područje Karlovačke županije obiluje bogatom hidrografskom mrežom te povoljnom umjereno 

kontinentalnom klimom, a uzimajući u obzir krajobraznu raznolikost i geopedološka obilježja, 

isto predstavlja značajan potencijal za tradicionalno bavljenje i razvoj ratarstva, voćarstva, te 

vinogradarstva i povrtlarstva i stočarstva na određenim lokacijama. Površine poljoprivrednog 

zemljišta u odnosu na stanje, obradivost, namjensko korištenje i poljoprivrednu proizvodnju, 

tijekom nekoliko desetljeća unatrag znatno su se promijenile, te je sada u korištenju nešto više 

od 30.000 ha (izvor: ARKOD - baza podataka) od sveukupno evidentiranih 113.632,60 ha 

poljoprivrednog zemljišta na području Karlovačke županije. U procesu poljoprivredne 

proizvodnje kod privatnih posjednika prepreke predstavljaju usitnjene i rascjepkane 

katastarske čestice i posjedi, problemi vlasništva i imovinsko pravnih odnosa te zahtjevna 

zakonska regulativa u sustavu poticaja. U pogledu poljoprivrednih površina u državnom 

vlasništvu ističu se problemi u provedbi postupaka vezanih za raspolaganje poljoprivrednim 

zemljištem te sporost i nemogućnost provedbe zakonskih odredbi od strane lokalne 
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samouprave. Značajan  utjecaj na razvoj poljoprivrede ima demografska slika u ruralnim 

područjima, osobito u područjima obuhvaćenim događanjima tijekom Domovinskog rata. 

Posljedica svega navedenog kod privatnih posjeda i državnog vlasništva je sve veća obraslost 

poljoprivrednih površina i neprivođenja zemljišta njegovoj namjeni i obradivosti.  

 

Karlovačka županija i u narednom razdoblju ulagat će napore kako bi se negativni trendovi u 

poljoprivrednoj proizvodnji zaustavili, te kako bi se bogat poljoprivredni potencijal (površine,  

agroekološki uvjeti) učinkovito koristio. Nastavit će se provedba mjera potpora za sve sektore 

poljoprivredne proizvodnje, s naglaskom na najranjivije sektore u proizvodnji hrane, te će se i 

dalje  intenzivno poticati udruživanje lokalnih proizvođača radi postizanja količina proizvoda 

dostatnih za zajednički nastup i konkuriranje na zahtjevnom tržištu. Za budući razvoj 

poljoprivrede od iznimnog je značaja provedba postupka komasacije (nadležnost jedinica 

lokalne samouprave), ali i izgradnja infrastrukture važne za poljoprivrednu proizvodnju i to 

javnih sustava navodnjavanja, logističko distributivnog centra u sektoru biljne proizvodnje i 

proizvodno - prerađivačkih kapaciteta u sektoru stočarstva. Na području županije potrebno je 

povećati proizvodnju hrane. Na povećanje količina proizvedene hrane utječe niz čimbenika od 

kojih nisu svi u nadležnosti županije. U takvim situacijama županija osigurava jasnu 

komunikaciju i zagovaranje potreba prema ministarstvima i poticaj i podršku jedinicama 

lokalne samouprave. Županija će i nadalje u okviru svojih nadležnosti koristiti mjere 

financiranja i mjere pametnog upravljanja proračunskim sredstvima. Provođenjem 

objedinjene zelene, društveno odgovorne javne nabave (za škole kojima je županija osnivač), 

proizvođačima se osigurava predvidivo i stabilno tržište s razumnim  uvjetima plaćanja i 

provedbe koji omogućuju planiranje proizvodnje i povećanje količina proizvedene hrane.  

  

3.3. Turizam 
 

Turizam je izuzetno važan segment gospodarstva Karlovačke županije obzirom na resursnu 

osnovu koju posjeduje i atrakcije kojima privlači posjetitelje. Daljnji turistički razvoj Karlovačke 

županije zadan je novim strateškim i zakonodavnim okvirima temeljem nove Strategije razvoja 

održivog turizma Republike Hrvatske do 2030. godine i Zakona o turizmu kojim se mijenja 

dosadašnji okvir i način upravljanja razvojem te dosadašnji strateški ciljevi na nacionalnom 

nivou, a što izravno utječe i na razvojne izazove u turizmu Karlovačke županije u narednom 

razdoblju. Potencijal za razvoj turizma predstavlja prepoznatljiva prirodna i kulturna baština te 

prepoznatljivost turističkih manifestacija koje se održavaju na području županije. Razvojni 

izazovi poput nedostatka kvalificirane radne snage, neadekvatne komunalne infrastrukture 

(vodoopskrba, odvodnja, prometnice), nedovoljne opremljenosti i uređenosti javne turističke 

infrastrukture te postizanja ravnoteže između razvoja turizma i očuvanja prirodne i kulturne 

baštine, izazovi su kojima se svi nositelji razvoja moraju sinergijski i planski posvetiti. Karlovačka 

županija u narednom razdoblju nastavit će provedbu aktivnosti i projekata koji doprinose 
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razvoju potencijala u turizmu kao što su turistička valorizacija kulturne i prirodne baštine,   

promocija Karlovačke županije kao poželjne turističke destinacije te razvoj turističkog 

gospodarstva, manifestacija i turističke infrastrukture. Aktivni turizam Karlovačke županije 

odabran je kao strateški smjer razvoja koji će se i nadalje poticati kroz unaprjeđenje ponude, 

infrastrukture i promociju prirodnih potencijala regije. U suradnji s Regionalnom turističkom 

zajednicom Karlovačke županije nastavit će se aktivnosti u cilju povećanja konkurentnost i 

komparativne prednosti destinacije, dok će se provedbom Programa unaprjeđenja turizma 

nastaviti sufinanciranje projekata u turizmu na lokalnom nivou, posebice projekata koji se 

odnose na razvoj javne turističke infrastrukture i manifestacijsku ponudu. U narednom 

razdoblju, u suradnji s gradovima i općinama nastavit će se provedba projekta „Dodir 

civilizacija“ koji usmjeren je na revitalizaciju i turističku valorizaciju starih gradova, pri čemu su 

aktivnosti Karlovačke županije intenzivno usmjerene na Stari grad Cetin (izgradnja i opremanje 

Interpretacijskog centra) i Stari grad Modruš (rekonstrukcija i prenamjena zgrada javne i 

društvene namjene u Arheološki centar) dok se unutar ITU programa revitaliziraju i Stari grad 

Dubovac, Slunj, Drežnik u Rakovici a Ozalj nadograđuje sadržajnu ponudu interpretacijskim 

centrom. U gradu Karlovcu, kao početna točka interpretacije Dodira civilizacija revitalizira se 

lokacija Bosanskog magazina u funkciji restorana studentske prehrane i interpretacijskog 

centra. Investiciju će podržati i županija u dijelu financiranja korisnika. Zajedno, intervencije na 

ove lokacije raspoređene diljem županije stvaraju preduvjete za razvoj i aktivnog i kulturnog 

turizma u sezoni dugog trajanja i u sinergiji sa OPG turističkom ponudom 

 

3.2. Odgoj i obrazovanje 

 

Prioritet Karlovačke županije, u okviru odgoja i obrazovanja, su projekti i aktivnosti koji će 

omogućiti bolji standard života u gradovima i općinama kako bi građani ostali živjeti i raditi u 

svom mjestu prebivališta. Karlovačka županija kontinuirano radi na uspostavljanju potrebnih 

preduvjeta za rad škola u jednoj smjeni, uređenju i opremanju škola novom opremom s ciljem  

kvalitetnijeg izvođenja i modernizacije nastavnog procesa. Izgradnja školskih sportskih dvorana 

također je jedna od razvojnih potreba i prioriteta. Izgradnjom školskih sportskih dvorana pri 

svim matičnim školama stvorili bi se uvjeti za kvalitetnu nastavu tjelesne i zdravstvene kulture, 

kvalitetno provođenje slobodnog vremena izvan nastave, ali bi se omogućio i prostor koji bi 

kvalitetno koristile i udruge u sportu i kulturi te svi građani Karlovačke županije, kako gradova, 

tako i općina. Prisustvo adekvatne ali i napredne sportske infrastrukture, posebice izvan 

urbanih središta doprinos je kvaliteti života ruralnih područja. Mogućnost rekreacije van 

radnog vremena, između ostaloga, doprinosi zadržavanju stanovništva u ruralnim krajevima. 

Uz kvalitetnu opremu i uređene prostore, Karlovačka županija osigurava svim potrebitim 

učenicima zdravu i redovitu prehranu, stipendije za učenike i studente te pomoćnike u nastavi 

sukladno potrebama škola i učenika. Osnovni cilj je školskim ustanovama osigurati uvjete rada 

te racionalnim gospodarenjem raspoloživim sredstvima poboljšati postojeće stanje, posebice 

podizanjem materijalnih, tehničkih, informatičkih i drugih uvjeta na znatno viši standard. U 
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narednom razdoblju nastavit će se stručno usavršavanje nastavnika, stručnih suradnika, kao i 

ostalih zaposlenika, na čemu je Karlovačka županija kontinuirano radila tijekom proteklih 

godina, a planira i nadalje nastaviti s takvim aktivnostima.  

 

Rani i predškolski odgoj 
 

Iako predškolski odgoj i obrazovanje nisu u nadležnosti županija nego općina i gradova, 

Karlovačka županija izdvaja određena sredstva kojima pomaže u podizanju vrtićkih standarda, 

osigurava dodatne prostore, opremu ili usluge. 

Kako bi poduprla ostanak mladih obitelji u manjim sredinama, te kako djeca ne bi bila 

uskraćena za pravo na uključivanje u rani i predškolski odgoj i obrazovanje, Karlovačka županija 

je u koordinaciji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i načelnicima JLS krajem 2019. godine 

krenula s mjerom uvođenja programa predškolskog odgoja i obrazovanja u organizaciji 

osnovnih škola u lokalnim zajednicama u kojima nema mogućnosti osnivanja vrtića ili ne postoji 

mogućnost prihvata djece u najbližem vrtiću. Nastavno na navedeno Karlovačka županija 

pokrenula je postupak uređenja prostora i otvaranja dječjih vrtića u organizaciji osnovnih škola 

u jedinicama lokalne samouprave na prostoru Županije te je do sada u suradnji općina, škola i 

Karlovačke županije ustrojeno ukupno 7 jedinica predškolskog odgoja (Tounj, Lasinja, Saborsko, 

Cetingrad, Bosiljevo, Krnjak i Plaški), s mogućnošću povećavanja odgojno - obrazovnih skupina, 

ukoliko se za to ukaže potreba. 

 

Osnovnoškolsko i srednjoškolsko obrazovanje 
 

Formalno obrazovanje u Karlovačkoj županiji karakterizira dobra dostupnost obrazovnih 

ustanova. Prioriteti županije usmjereni su na unaprjeđenje kvalitete života i demografsku 

revitalizaciju, kako bi se stanovnici zadržali u svojim gradovima i općinama. U području 

osnovnog i srednjeg školstva, naglasak se stavlja na kontinuirana ulaganja u infrastrukturu – 

izgradnju energetskih učinkovitih škola, školskih sportskih dvorana te dogradnju škola za 

prelazak na jednosmjenski rad. Posebno se radi na opremanju škola suvremenom opremom 

kako bi se unaprijedila kvaliteta i modernizacija nastavnog procesa. 

Također, značajni  napori usmjereni su na osiguranje zdrave i redovite prehrane učenika kroz 

projekte poput Prehrane, Sheme školskog voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda te 

Program Školskog mednog dana. Cilj je omogućiti provođenje obrazovnih programa iznad 

zakonskog minimuma, razvijati znanja i vještine prema interesima učenika, poticati kreativnost, 

darovitost i zadovoljiti potrebe posebnih skupina. Sustavno se ulaže u poboljšanje kvalitete 

obrazovanja i radnih uvjeta u školama. 

Međutim, postoje brojni izazovi. Resursi i kapaciteti škola su ograničeni – nedostaje stručnih 

kadrova, moderne opreme i financijskih sredstava za nove programe, a postoje i 
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infrastrukturna ograničenja. Osjeća se i otpor prema promjenama, što zahtijeva dodatno 

ulaganje u edukaciju i motivaciju nastavnika. Neravnomjeran regionalni razvoj dovodi do 

manjeg pristupa kvalitetnom obrazovanju i slabijeg povezivanja s lokalnim tržištem rada u 

pojedinim područjima. 

S druge strane, županija prepoznaje brojne potencijale. Kvaliteta nastave može se unaprijediti 

modernizacijom kurikuluma i uvođenjem sadržaja koji prate tehnološke i tržišne trendove, uz 

stalno stručno usavršavanje nastavnika. Uvođenje jednosmjenskog rada poboljšava kvalitetu 

obrazovanja jer omogućuje dodatne aktivnosti poput produženog boravka, dopunske i 

dodatne nastave. Učenici tako imaju više vremena za učenje i manje stresa, a dan im je bolje 

raspoređen. 

Jednosmjenska nastava doprinosi jednakim uvjetima za sve učenike, boljoj organizaciji školskih 

aktivnosti i lakšem pristupu prehrani i prijevozu, posebno za učenike iz ruralnih područja. Takav 

sustav omogućuje veću fleksibilnost nastavnicima i stručnom osoblju, koji mogu bolje planirati 

nastavu i svoje usavršavanje. Djeca imaju fiksan i stabilan dnevni raspored, što povećava 

sigurnost i smanjuje izloženost rizičnim situacijama. 

Roditeljima se olakšava planiranje obaveza jer djeca imaju redovan raspored i dostupne 

izvannastavne aktivnosti tijekom radnog vremena roditelja, čime se smanjuje potreba za 

dodatnim čuvanjem. Jednosmjenski rad također otvara mogućnosti za uvođenje cjelodnevne 

škole, u kojoj se kombiniraju nastava, aktivnosti i vrijeme za učenje u poticajnom i inkluzivnom 

okruženju. Na kraju, ovakav sustav omogućuje i bolju iskorištenost školskih resursa, 

učinkovitiju organizaciju prostora i opreme te smanjenje troškova održavanja. 

 

Usklađenje srednjoškolskog obrazovanja s tržištem rada 

 

Karlovačka županija kontinuirano ulaže u jačanje obrazovnog sustava kroz razne aktivnosti, 

uključujući stipendiranje učenika i studenata, poticanje profesionalnog usmjeravanja u 

osnovnim školama te razvoj kvalitetnog srednjoškolskog strukovnog obrazovanja. Obrazovni 

sustav nudi raznolike programe u redovnom obrazovanju.  

Svrha unaprjeđenja i modernizacije obrazovnog sustava je kroz povećanje kvalitete i 

usklađivanje s tržištem rada. Ciljevi uključuju poticanje učenika na sudjelovanje u 

izvannastavnim aktivnostima i natjecanjima, povećanje broja i iznosa stipendija, uvođenje 

novih zanimanja koja su tražena na tržištu, opremanje kabineta i poticanje upisa u deficitarna 

zanimanja. Također, mjera ima za cilj privlačenje učenika izvan Županije te jačanje suradnje 

između obrazovnih ustanova i gospodarstva. 

U provođenju ove mjere Županija se suočava s nekoliko izazova. Tržište rada se brzo mijenja, 

što otežava pravovremeno prilagođavanje obrazovnih programa. Također, često postoji 

nepovezanost između obrazovnog sustava i stvarnih potreba poslodavaca. Dodatni problemi 

su nedostatak financijskih sredstava, opreme i stručnog kadra, kao i otpor obrazovnih 
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institucija prema promjenama, uključujući i manjak koordinacije u definiranju novih zanimanja 

s gospodarstvom. 

Povećanjem usklađenosti obrazovnih programa s potrebama tržišta rada, povećava se 

zapošljivost mladih i olakšava njihov prijelaz iz obrazovanja u svijet rada. Uključivanje 

poslodavaca u obrazovni proces jača partnerstvo i prilagođava obrazovanje aktualnim 

potrebama na lokalnom tržištu rada. Uvođenje modularnih kurikula omogućuje učenicima 

razvoj specifičnih kompetencija i cjeloživotno učenje, dok se paralelno razvijaju i digitalne, 

poduzetničke te socijalne vještine. Uz opći i specijalizirani (gimnazijski) program koji učenike 

dobro pozicionira za nastavak obrazovanja i za tržište rada, te kvalitetno strukovno 

obrazovanje,  smanjuje se nezaposlenost, doprinosi konkurentnosti lokalnog gospodarstva 

kroz inovacije i povećanje produktivnosti te jača regionalni razvoj.  

 

3.4. Kultura 
 

Karlovačka županija je područje bogatog kulturno-povijesnog i tradicijskog nasljeđa koje pruža 

mogućnosti gospodarskog i društvenog razvoja.  Poticanjem razvoja kulturnih djelatnosti i 

uključivanjem pojedinaca u kulturna zbivanja mogu se ostvariti društveni rezultati koji 

doprinose društvenoj koheziji, poboljšanju kvalitete života, ravnomjernom razvoju i promociji 

Županije. 

Potencijal za razvoj predstavlja kulturno-povijesno nasljeđe vidljivo u ostacima dvoraca, utvrda 

i starih gradova, kao i značajan broj zaštićenih kulturnih dobara te arheološke baštine. Postojeći 

izazovi u ovom području odnose se na nedostatak sredstava za njihovu cjelovitu obnovu, kao i 

identificiranje odgovarajućih modela upravljanja kulturnom baštinom. 

Potencijal za širi društveni razvoj predstavlja i sve veća prepoznatljivost županijskih kulturnih 

manifestacija. Ustanove kulture, koje osiguravaju dostupnost kulturne ponude kontinuirano 

tijekom cijele godine, djeluju samo u manjem broju jedinica lokalne samouprave na području 

Županije (u svih 5 gradova i u 2 općine) te se stoga kao izazov ističe teritorijalno neravnomjerna 

dostupnost kulturne ponude i kulturnih sadržaja. Većina amaterskih udruga u kulturi također 

djeluje u urbanim područjima te je teritorijalno neravnomjerna dostupnost kulturne ponude 

prisutna i u području kulturno-umjetničkog amaterizma. 

U narednom razdoblju kroz provedbu Programa javnih potreba u kulturi sredstvima 

županijskog proračuna sufinancirat će se aktivnosti i projekti u kulturi koji svojom kvalitetom i 

učinkom u zajednici nadilaze lokalni karakter i doprinose podizanju kvalitete kulturne ponude 

i poticanju kulturnog razvitka na području što većeg broja jedinica lokalne samouprave na 

području Županije. 

Programom javnih potreba u kulturi, koji se provodi putem javnog natječaja, Karlovačka 

županija financijski podupire rad svih ustanova kulture na području Županije, rad udruga i 
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kulturno-umjetničkih društava, kao i obnovu zaštićenih kulturnih dobara na području Županije. 

Posebna pažnja posvećivat će se financiranju aktivnosti ustanova i udruga kulture koje djeluju 

u malim i ruralnim sredinama, gdje često predstavljaju jedinu kulturnu ponudu. Tako će se 

osigurati podrška kulturnom razvitku na čitavom području Županije, što je i zakonska obveza 

na temelju Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi. 

 

3.5. Sport i rekreacija 

 

Sport je važan društveni fenomen koji ostvaruje pozitivne učinke na različite segmente života: 

obrazovanje, zdravstvo, turizam i gospodarstvo, demografiju. Također, sport je iznimno važan 

za održavanje zdravlja, vitalnosti i društvene integracije svih dobnih skupina, a redovita i 

kvalitetno osmišljena sportska rekreacija korisna je za zdravlje pojedinaca, a samim time i za 

cjelokupno društvo. Ulaganja u sportske dvorane u Karlovačkoj županiji usmjerena su na 

modernizaciju i proširenje prostora, obnovu opreme te povećanje sigurnosti i funkcionalnosti 

objekata. Ova ulaganja doprinose razvoju sporta i rekreacije za sve dobne skupine, potiču 

aktivan i zdrav način života, podržavaju organizaciju natjecanja i sportsko-edukativnih 

programa, te jačaju kapacitete lokalnih zajednica u pružanju kvalitetnih sportskih usluga 

U skladu sa Zakonom o sportu, Županija u proračunu osigurava sredstva za financiranje javnih 

potreba u sportu, koje obuhvaćaju sve oblike poticanja, razvoja i promocije sporta, provođenje 

sportskih aktivnosti i natjecanja te djelovanje sportskih udruga, zajednica i saveza.  

Zajednica športova Karlovačke županije (u daljnjem tekstu: ZŠKŽ) je krovna sportska asocijacija 

Karlovačke županije. Glavne zadaće Zajednice športova Karlovačke županije su provedba 

Programa javnih potreba u sportu Karlovačke županije, usklađivanje aktivnosti sportskih 

udruga članica te poticanje i promicanje razvoja sporta. Članice ZŠKŽ su gradske sportske 

zajednice s područja Županije (ukupno 5) te županijski strukovni sportski savezi (ukupno 18, 

uključujući Parasportski savez Karlovačke županije i Školski športski savez Karlovačke županije). 

Osim provedbe Programa javnih potreba u sportu, Županija u okviru svojih drugih nadležnosti 

nastoji stvoriti bolje preduvjete za aktivno bavljenje sportom djece i mladeži u odgojno-

obrazovnom sustavu, kao i preduvjete za rekreativno bavljenje sportom radi zaštite i 

poboljšanja zdravlja građana svih dobnih skupina Aktivnosti za promicanje rekreacije svih 

uzrasta, a osobito u drugoj polovici života, potiču zdravlje i psihičku dobrobit, čime doprinose 

rasterećenju zdravstvenog sustava i sustava socijalne skrbi. 

3.6. Zdravstvo i socijalna skrb 

Karlovačka županija kontinuirano radi na poboljšanju dostupnosti i učinkovitosti zdravstvene 

zaštite i usluga zdravstvene skrbi na čitavom području županije. Cilj je poboljšati zdravstvenu 

zaštitu kroz jednakomjerno ulaganje sredstava na primarnoj i sekundarnoj razini, uključujući 

nabavu medicinske opreme, ulaganje u specijalizacije liječnika te ulaganje u građevinske 

objekte radi postizanja boljeg standarda. 
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Posebna pažnja posvećuje se unaprjeđenju dostupnosti primarne i sekundarne zdravstvene 

zaštite i usluga zdravstvene skrbi. U okviru te mjere osiguravaju se sredstva za sufinanciranje 

ulaganja u zdravstvene ustanove i za obavljanje javne zdravstvene službe, s ciljem povećanja 

kvalitete zdravstvene zaštite na području Karlovačke županije. Aktivnosti uključuju dodatno 

ulaganje namjenskih sredstava iz vlastitih prihoda ustanova u poboljšanje pristupa primarnoj 

zdravstvenoj zaštiti, povećanje broja specijalista obiteljske medicine, unaprjeđenje kvalitete 

zdravstvene mreže na području županije te povećanje učinkovitosti pružanja usluga na 

primarnoj razini. Također, kroz ostvarenje prihoda iz sredstava HZZO-a omogućuje se 

financiranje rashoda za koje postoji potreba i podizanje standarda. 

Karlovačka županija sustavno ulaže i u modernizaciju zdravstvene infrastrukture, uključujući 

izgradnju novih i obnovu postojećih kapaciteta, nabavu nove medicinske opreme i vozila te 

dodatna ulaganja u građevinske objekte, s ciljem povećanja učinkovitosti zdravstvene zaštite i 

usluga zdravstvene skrbi. Pritom se osiguravaju sredstva i za financiranje decentraliziranih 

funkcija zdravstvenih ustanova, što doprinosi modernizaciji zdravstvenih usluga i unaprjeđenju 

uvjeta za njihovo pružanje. Kroz mobilne ljekarne i ambulante osigurava se dostupnost 

zdravstvenih usluga i lijekova u udaljenim i ruralnim područjima, čime se poboljšava skrb za 

stanovnike i smanjuju regionalne razlike u pristupu zdravstvenoj zaštiti. 

U okviru osiguranja dostatne zdravstvene radne snage, županija osigurava sredstva za 

financiranje specijalizacija liječnika te nadoknadu sredstava koja nedostaju za isplatu plaća i 

drugih materijalnih prava zaposlenicima Doma zdravlja Karlovačke županije, kada ista nije 

moguće osigurati iz vlastitih prihoda ustanova. 

Posebna pažnja usmjerava se i na unaprjeđenje javnozdravstvenih aktivnosti, kroz 

sufinanciranje ulaganja u zdravstvene ustanove, provedbu mjera zdravstvene zaštite i zaštite 

čovjekova okoliša, osiguranje sredstava za obavljanje pregleda umrlih izvan zdravstvenih 

ustanova te osiguranje sredstava za obavljanje javne zdravstvene službe. 

Karlovačka županija kontinuirano radi na unaprjeđenju dostupnosti i učinkovitosti socijalnih 

usluga na čitavom području županije, kako u gradovima tako i na ruralnim područjima. Cilj je 

povećanje dostupnosti i učinkovitosti socijalnih usluga, s posebnim naglaskom na ranjive 

skupine kao što su starije i nemoćne osobe, osobe s invaliditetom i beskućnici, pri čemu se 

osiguravaju sredstva za financiranje materijalnih i financijskih rashoda, hitnih intervencija 

Doma za stare i nemoćne te nabavu nefinancijske imovine. Ulaganja u domove za starije osobe 

u Dugoj Resi, Slunju i Karlovcu usmjerena su na unapređenje kvalitete smještaja i usluga kroz 

modernizaciju prostora, opreme i standarda skrbi, a takva će se ulaganja nastaviti i u narednom 

razdoblju radi osiguranja održivog, kvalitetnog i dostojanstvenog života starijih osoba u 

Karlovačkoj županiji, čime se ujedno odgovara na demografske izazove i doprinosi socijalnoj 

održivosti županije. 

Poseban dio aktivnosti usmjeren je na unaprjeđenje skrbi o hrvatskim braniteljima i članovima 

njihovih obitelji kroz sufinanciranje troškova ukopa hrvatskih branitelja i potporu udrugama 

koje promiču kvalitetnu skrb o toj populaciji. Braniteljski centar Karlovačke županije pružat će 
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sveobuhvatnu podršku braniteljima i članovima njihovih obitelji kroz savjetovanje, edukaciju, 

informiranje o pravima i koordinaciju dostupnih pogodnosti, a njegov rad doprinosi 

unaprjeđenju kvalitete života, socijalnoj uključenosti i priznavanju doprinosa branitelja u 

razvoju i sigurnosti zajednice. Karlovačka županija također ulaže u unaprjeđenje kvalitete 

socijalnih usluga osobama s invaliditetom i beskućnicima, kroz sufinanciranje projektnih 

aktivnosti udruga koje promiču brigu i skrb o osobama s invaliditetom i beskućnicima te 

sufinanciranje plaća djelatnika udruga kroz program institucionalne podrške. 

Cilj poboljšanja demografskog stanja ostvaruje se osiguravanjem sredstava u svrhu rješavanja 

stambenog pitanja mladih obitelji na ruralnom području Karlovačke županije, uključujući 

kupnju obiteljske kuće, nadogradnju ili rekonstrukciju obiteljske kuće u svrhu dobivanja nove 

stambene jedinice te izgradnju obiteljske kuće. 

 

3.7. Graditeljstvo i okoliš 
 

Aktivnosti Karlovačke županije u području graditeljstva i zaštite okoliša usmjerene su na 

prostorno uređenje i prostorno planiranje, gospodarenje otpadom, klimatske promjene i 

zaštitu okoliša te obranu od poplava. Sustavno i koordinirano upravljanje otpadom zahtijeva 

izradu novog Plana gospodarenja otpadom Karlovačke županije koji će uključivati mjere za 

smanjenje nastanka otpada, poticanje ponovne uporabe, unaprjeđenje infrastrukture, 

uspostavu sustava monitoringa i izvještavanja, povezivanje s radom budućeg Centra za 

gospodarenje otpadom te uključivanje lokalnih jedinica u provedbu mjera, uz provedbu 

strateške procjene utjecaja na okoliš, a plan se predviđa donijeti do kraja 2026. godine. Nužno 

je izraditi Prostorni plan županije nove generacije usklađen s nacionalnim strategijama i 

alatima digitalnog planiranja, koji će uključivati aspekte klimatske otpornosti, obnovljive izvore 

energije, gospodarske zone i infrastrukturne zahvate, uz transparentnu digitaliziranu 

participaciju javnosti te izradu strateške procjene utjecaja na okoliš, a njegova izrada i usvajanje 

planira se do 2027. godine, u digitalnom obliku putem ISPU sustava.  

Dovršetkom projekta obrane od poplave u Ogulinu i Karlovcu osigurat će se značajno povećana 

zaštita stanovništva, stambenih i poslovnih objekata te infrastrukture, što smanjuje rizik od 

šteta uzrokovanih izvanrednim vodostajima rijeka .  

Nadalje, Karlovačka županija provodi aktivnosti vezane uz zaštitu okoliša i prirode u skladu s 

relevantnim zakonima i propisima, uključujući provedbu odgovarajućih postupaka, realizaciju 

prostornih planova i praćenje stanja u prostoru. Također, aktivnosti vezane uz prostorno 

uređenje i graditeljstvo uključuju izdavanje akata za gradnju, provedbu prostornih planova i 

nadzor nad stanjem u prostoru.  

Karlovačka županija poduzima i intenzivne aktivnosti na uspostavi cjelovitog sustava 

gospodarenja otpadom s ciljem očuvanja županijskog prirodnog kapitala i bioraznolikosti. 

Jedan od ključnih elemenata za učinkovito i održivo gospodarenje otpadom je izgradnja Centra 



15 
 

za gospodarenje otpadom Babina gora na području grada Karlovca te četiri pretovarne stanice 

na lokacijama u Karlovcu, Ogulinu, Slunju i Otočcu. 

Centar za gospodarenje otpadom Babina gora jedan je od 11 centara za gospodarenje 

otpadom koji predstavljaju strateške projekte Republike Hrvatske. Riječ je o suvremenoj 

infrastrukturi za gospodarenje otpadom koja će služiti organiziranom i gospodarski 

usmjerenom načinu zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada s područja Karlovačke 

županije, sjeveroistočnog dijela Ličko-senjske županije i zapadnog dijela Sisačko-moslavačke 

županije. Ovim projektom uvest će se poboljšanja i nadogradnja infrastrukture za obradu 

miješanog komunalnog otpada te doprinijeti postizanju ciljeva za recikliranje i smanjenje 

količine otpada odloženog na odlagalištima. Izgradnja pretovarnih stanica započela je krajem 

veljače 2023. godine te je  dovršena u 2024. godini.  Aktivnosti projektiranja i izvođenja radova 

izgradnje Centra za gospodarenje otpadom  Babina gora započele su u prosincu 2022. te je 

ugovoreni datum završetka 4.8.2026. godine. Izgradnja CGO Babina gora i njegov kasniji rad 

odvija se u skladu sa strogim pravilima zaštite okoliša  i prirode. 

U području zaštite i održivog upravljanja okolišem i prirodnom baštinom Karlovačka županija 

zajedno s županijskom ustanovom NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode 

na području Karlovačke županije upravlja s trinaest zaštićenih područja i četrdeset jednim 

područjem ekološke mreže NATURA 2000. 

Djelatnost i aktivnosti Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima 

prirode na području Karlovačke županije utvrđene su Zakonom te će u narednom razdoblju biti 

usmjereni na zaštitu, održavanje, očuvanje, upravljanje, edukaciju  i promociju zaštićenih 

dijelova prirode na području Karlovačke županije.  Nakon što se ishodi građevinska dozvola i 

dovrši Izvedbeni projekt „Dorina kuća- Centar šišmiša“, koji je u tijeku, aplicirat će se na 

dostupne fondove koji će voditi realizaciji planiranog projekta koji će biti dio stručnih programa 

Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području 

Karlovačke županije.  

Aktivnosti  projekta „Kontrola populacija signalnog raka u rijekama Korani i Radonji“ nastavljaju 

se i traju do lipnja 2026. godine i sve do tada će se provoditi učinkovita kontrola nad 

populacijom invazivne vrste signalnog raka (Pacifastacus leniusculus), u rijekama Korani i 

Radonji kroz primjenu i praćenje učinkovitosti pilot mjera uklanjanja i sterilizacije, u cilju 

smanjenja negativnog utjecaja ove invazivne vrste na autohtone vrste rakova, riba i drugih 

organizama, stanište te ekosustav projektnog područja u cjelini.  

Projekt „Kontrola populacije signalnog raka na rijeci Dobri“ se nastavlja i traje do kraja 2028. 

godine, aktivnosti se također odnose na učinkovitu kontrolu populacije signalnog raka u rijeci 

Dobri i sprječavanje njegovog daljnjeg širenja što je vrlo važno za očuvanje ekosustava i zaštitu 

autohtonih vrsta rakova. 

U 2025. godini Javna ustanova planira prijaviti projekt na financiranje iz programa PKK 2021.- 

2027. specifični cilj RSO2.vii projekt „Poboljšano upravljanje zaštićenim područjima i 
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područjima ekološke mreže Natura 2000“ koji će trajati pet godina, a cilj mu je unaprjeđenje 

upravljanja i stanja očuvanosti ciljnih stanišnih tipova i uz njih vezanih područja ekološke mreže 

Karlovačke županije. Ovaj projekt obuhvatiti će brojne aktivnosti koje će se provoditi na 

području Mrežnice-Tounjčice, doline Dretulje i speleoloških objekata na području županije. 

Za zaštićena područja koja još nemaju izrađene planove upravljanja pristupit će se izradi istih 

kako bi upravljanje bilo kvalitetno i u skladu sa Zakonom te uključivalo dionike  područja u 

proces radi kvalitetnijeg dokumenta i upravljanja. 

Također će se pristupiti izradi i donošenju Odluka o mjerama zaštite za zaštićena područja u 

Karlovačkoj županiji. Trenutno je u procesu donošenja Odluka o mjerama zaštite za Značajni 

krajobraz Klek, te je započeta prva faza pripreme Odluke o mjerama zaštite za zaštićeno 

područje rijeke Mrežnice (Značajni krajobraz Mrežnica i Spomenik prirode Mrežnica Tounjčica 

). 

Karlovačka županija zajedno sa javnom ustanovom Zavod za prostorno uređenje Karlovačke 

županije provodi transformaciju Prostornog plana Karlovačke županije. Prostorni planovi 

temeljni su dokumenti prostornog uređenja koji određuju namjenu površina, uvjete za 

korištenje, zaštitu i upravljanje prostorom, uvjete za održivi razvitak te prethode izdavanju 

akata za gradnju. Izrada prostornih planova u dosadašnjem analognom obliku nije ujednačena, 

time ni sadržaj i kvaliteta podataka za obradu, što predstavlja izazov za cijeli sustav prostornog 

uređenja. Također, ne postoji standardizirani i strukturirani pristup njihovim podacima, što 

predstavlja između ostalog i problem pri realizaciji potencijalnih investicija. Svrha 

transformacije prostornih planova je unapređenje sustava prostornog planiranja kroz izradu 

prostornih planova u informacijskom sustavu putem ujednačenih digitaliziranih procedura, koji 

će biti dostupni zainteresiranoj javnosti, građanima, znanstvenoj i stručnoj zajednici, 

poslovnim subjektima i investitorima. Povećat će se učinkovitost, kvaliteta te transparentnost 

administrativnih usluga iz područja prostornog uređenja.  

 

3.8. Promet 

 

Postojeći sustav javnog prijevoza putnika u cestovnom prometu na području Karlovačke 

županije nekvalitetan je i neučinkovit obzirom na nedovoljan broj polazaka, neodgovarajući 

režim održavanja linija, neuređenost autobusnih stajališta i nedostupnost informacija o usluzi 

prijevoza. Prioritet Karlovačke županije je uspostava sustava koji će biti kvalitetan, učinkovit, 

siguran, korisnički orijentiran i atraktivan, te će kao takav privući veći broj korisnika i pridonijeti 

demografskoj revitalizaciji, zapošljavanju, zaštiti okoliša i energetskoj učinkovitosti, smanjenju 

troškova prijevoza, boljem životnom standardu stanovnika i sveukupnom razvoju. U narednom 

razdoblju Karlovačka županija implementirat će ugovore o javnoj usluzi prijevoza putnika, u 

suradnji s nadležnim upraviteljima cesta i jedinicama lokalne samouprave provoditi će 

aktivnosti izgradnje novih i uređenja postojećih autobusnih stajališta te će razvijati i 
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primjenjivati digitalna (pametna) rješenja za praćenje ugovorene javne sluge i informiranje 

korisnika. Cestovna mreža na području Županije je razvijena no ista zahtijeva kontinuirana 

ulaganja, te će Karlovačka županija u budućem razdoblju nastaviti sufinancirati projekte 

modernizacije županijskih i lokalnih cesta koje su u nadležnosti Županijske uprave za ceste, te 

projekte modernizacije nerazvrstanih cesta koje su u nadležnosti jedinica lokalne samouprave, 

kao i izgradnju pješačkih i biciklističkih staza uz prometnice.   

 

3.9. Energetika 

 

Veća energetska učinkovitost i zastupljenost energije proizvedene iz obnovljivi izvora od 

iznimne su važnosti za Karlovačku županije, koja će i u narednom razdoblju provoditi aktivnosti 

usmjerene na energetsku obnovu zgrada u njenu vlasništvu i u vlasništvu ustanova kojima je 

osnivač, kao i aktivnosti vezane uz integraciju i promociju obnovljivih izvora energije u svrhu 

zelene tranzicije i učinkovitog gospodarenja energijom. Karlovačka županija nastavit će 

provedbu Programa dodjele potpora male vrijednosti za izgradnju fotonaponskih elektrana za 

vlastite potrebe u gospodarstvu. Korisnici potpora za izradu projektno tehničke dokumentacije 

i ugradnju fotonaponskih elektrana su mikro, mali i srednji poduzetnici s područja Županije.  

 

3.10. Civilna zaštita i vatrogastvo 

 

Karlovačka županija suočava se sa sve češćim prirodnim nepogodama poput potresa, poplava 

i požara, što zahtijeva dodatno jačanje kapaciteta sustava civilne zaštite. Unatoč razvijenoj 

mreži operativnih snaga, uključujući Vatrogasnu zajednicu, HGSS, Crveni križ, Klub za podvodne 

aktivnosti „Vodomar“ i Radio klub Ozalj, učinkovitost sustava ovisi o kontinuiranom ulaganju u 

opremu, logistiku i organizaciju. Unapređenje spremnosti sustava uključuje donošenje ključnih 

strateških dokumenata, poput Procjene rizika od velikih nesreća i Plana djelovanja civilne 

zaštite, te osiguravanje primjerene infrastrukture za skladištenje specijalističke opreme. Cilj je 

omogućiti brzu i koordiniranu reakciju u kriznim situacijama, ne samo na području županije, 

nego i na nacionalnoj razini, gdje se operativne snage redovito angažiraju. 

U kontekstu sve izraženijih klimatskih promjena i povećanog rizika od požara, sustav 

vatrogastva Karlovačke županije zahtijeva dodatnu modernizaciju i razvoj. Iako su vatrogasne 

postrojbe među najbrojnijima i najopremljenijima unutar sustava civilne zaštite, postojeći 

kapaciteti nisu dugoročno dostatni za pravovremeno i kvalitetno reagiranje. Karlovačka 

županija kontinuirano izdvaja sredstva za djelovanje vatrogasnih snaga i njihovo opremanje, a 

aktivnosti uključuju modernizaciju vozila, unaprjeđenje spremišta i razvoj planskih 

dokumenata, uključujući ažuriranje Plana zaštite od požara i izradu nove Procjene ugroženosti 

od požara i tehnoloških eksplozija. Daljnjim aktivnostima na lokaciji skladišnog prostora na 

Jamadolu napredovat će logistička, edukacijska i operativna sposobnost službi civilne zaštite. 
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Ova strategija doprinosi povećanju razine sigurnosti, prevenciji požara i osiguravanju 

učinkovitog odgovora u svim vrstama intervencija, što jača sustav civilne zaštite i vatrogastva. 

 

3.11. Infrastrukturna ulaganja i kapitalni projekti 

 

Karlovačka županija sustavno osigurava podršku zadovoljavanju temeljnih potreba 

stanovništva i modernizaciju funkcionalnog djelovanja javnih službi, neovisno o izazovima 

prostorne disperzije naselja i ubrzanim demografskim promjenama. Infrastrukturna ulaganja 

predstavljaju ključnu podlogu za stvaranje kvalitetnih uvjeta života, poticanje gospodarskih 

aktivnosti i unapređenje javnih usluga u obrazovanju, zdravstvu i drugim područjima, pri čemu 

se vodeći načelima racionalnog upravljanja imovinom i resursima – posebno iz aspekta 

energetske učinkovitosti i smanjenja emisija stakleničkih plinova. 

Izgradnjom objekta zdravstvene ustanove s pripadajućim smještajem za medicinsko osoblje 

osigurava se dostupnost ključnih zdravstvenih usluga i doprinosi podizanju kvalitete života 

stanovnika županije. Rekonstrukcijom, dogradnjom i opremanjem osnovnih škola te 

izgradnjom školskih sportskih dvorana stvaraju se bolji uvjeti za učenje i poučavanje, kao i 

dodatni sadržaji za kvalitetno provođenje slobodnog vremena, ne samo za učenike, već i za sve 

građane Karlovačke županije. Adaptacijom dijela unutarnjeg prostora Gimnazije Karlovac 

osiguravaju se prostorni i materijalni uvjeti za kvalitetno izvođenje gimnazijskih programa, što 

dugoročno pozitivno utječe na obrazovnu strukturu stanovništva i unapređuje ekonomske 

prilike cjelokupne zajednice. 

 

3.12. Učinkovita, dostupna i kompetentna javna uprava 

 

U nadležnosti upravnih tijela Karlovačke županije je provođenje upravnih i neupravnih 

postupaka, koji se znatno razlikuju po složenosti i potrebnom broju radnji koje je potrebno 

poduzeti radi utvrđivanja činjeničnog stanja, kao i pravnim propisima na kojima se temelji 

rješavanje. Efikasnost rješavanja predmeta ovisna je o broju novozaprimljenih i neriješenih 

predmeta iz ranijih razdoblja, broju službenika, ali i suradnji podnositelja zahtjeva, jedinica 

lokalne samouprave i drugih javnopravnih tijela. U predmetima upravljanja državnom 

imovinom nije moguća objava javnog natječaja i raspolaganje, ukoliko se utvrdi postojanje 

pravnih zapreka za raspolaganje nekretninom, iako su poduzete sve potrebne radnje. 

Raspolaganje državnom imovinom moguće je ukoliko nije podnesen zahtjev za naknadu 

imovine oduzete za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine od strane prijašnjih vlasnika 

ili ukoliko je isti pravomoćno dovršen, a još uvijek nisu u potpunosti evidentirane sve 

nekretnine koje su bile predmetom zahtjeva za naknadu te se još uvijek (od 1997. godine) vodi 

veliki broj prvostupanjskih upravnih postupaka, čiji je ishod i trajanje neizvjesno.   

Donošenjem Zakona o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike 

Hrvatske (''Narodne novine'', broj 155/23.) Karlovačkoj županiji povjereni su poslovi 
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upravljanja neizgrađenim građevinskim zemljištem i građevinama sa zemljištem nužnim za 

redovitu uporabu te građevine, a koje se nalaze na području Karlovačke županije. 

Decentralizacijom upravljanja državnom imovinom omogućuje  se brže i učinkovitije rješavanje 

imovinskopravnih odnosa na državnim nekretninama u svrhu realizacije infrastrukturnih i 

razvojnih projekata na području cijele Republike Hrvatske, a sve u cilju povećanja investicijskog 

potencijala Republike Hrvatske i realizacije investicijskih projekata. Svrha povjeravanja 

navedenih poslova je postizanje optimizacije upravljanja i ubrzanje aktivacije neiskorištenih 

nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske, praćenje rezultata i učinaka od upravljanja 

nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske, kao i smanjenje portfelja nekretnina u 

vlasništvu Republike Hrvatske. Upravo ti ciljevi obuhvaćeni su reformskom mjerom R.5. – 

Optimizacija upravljanja nekretninama u državnom vlasništvu utvrđenom Nacionalnim planom 

oporavka i otpornosti 43 2021. – 2026. u okviru komponente C2. –Javna uprava, pravosuđe i 

državna imovina, podkomponente C. 2.4. - Unaprjeđenje upravljanja državnom imovinom.  

Pravodobnim rješavanjem upravnih i neupravnih postupaka ostvaruju se uvjeti za demografsku 

obnovu i ravnomjerni gospodarski razvoj svih dijelova Karlovačke županije, za realizaciju 

projekata koji su od interesa za Republiku Hrvatsku, projekata od interesa za jedinice lokalne 

samouprave, posebno projekata koji su od općeg javnog, socijalnog ili kulturnog interesa, 

poput izgradnje škola, dječjih vrtića, bolnica, domova zdravlja, građevina socijalne skrbi, 

groblja, parkirališta, sportskih građevina, komunalne infrastrukture, poduzetničkih zona i dr.  

Svrha provedbe Mjere 15.1. Učinkovita, dostupna i kompetentna javna uprava uz optimizaciju, 

digitalizaciju i modernizaciju procesa javne uprave je povećanje učinkovitosti i transparentnosti 

javne uprave, kao i dostupnosti građanima, uz poštivanje njihovih ustavnih prava 

(nepovredivost vlasništva, donošenje odluka u razumnim rokovima, pravo na besplatnu pravnu 

pomoć socijalno ugroženim građanima i dr.). 

Demografska revitalizacija i unaprjeđenje kvalitete života stanovnika Karlovačke županije 

zahtijevaju i primjenu suvremenih digitalnih rješenja. Razvoj koncepta „Pametne županije“ 

uključuje digitalizaciju internih procesa, prostornih podataka i proračunskog upravljanja, čime 

se povećava učinkovitost, transparentnost i dostupnost javnih usluga. Modernizacija 

informatičke opreme i zamjena zastarjele tehnologije dodatno doprinosi racionalnom 

korištenju javnih resursa, dok se kroz umrežene aplikacije, funkcionalan proračun i tehnički 

osnažene službe javne uprave osigurava poboljšano upravljanje. 

U okviru unaprjeđenja političke stabilnosti i demokratskih procesa, osiguravanje zakonitog i 

transparentnog financiranja političkih stranaka zastupljenih u Županijskoj skupštini omogućuje 

stabilnost i transparentno djelovanje političkih subjekata, što doprinosi funkcionalnosti 

političkog života. Istovremeno, jačanje prava i institucionalne podrške nacionalnim manjinama 

ostaje važan prioritet, pri čemu vijeća i predstavnici manjina imaju ključnu ulogu u očuvanju 

kulturne raznolikosti i ostvarivanju jednakih prava. Stabilno i predvidivo sufinanciranje 

omogućuje aktivno uključivanje manjinskih vijeća u društveni i politički život županije. 
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4. Doprinos provedbi ciljeva i prioriteta iz povezanih 

akata strateškog planiranja 
 

4.1. Doprinos provedbi posebnih ciljeva i prioriteta iz Plana razvoja 

Karlovačke županije 2021. – 2027.  

 

Provedbeni program utemeljen je na sadržaju Plana razvoja, kao krovnom dokumentu koji 

određuje strateške smjerove regionalnog razvoja u srednjoročnom razdoblju. Time se 

osigurava međusobna povezanost svih razvojnih odnosno strateških instrumenata – ciljeva, 

mjera i aktivnosti, te se doprinosi dosljednoj provedbi javnih politika na županijskoj razini.  

Provedbeni program pobliže razrađuje mjere i ključne aktivnosti koje provode županijska 

upravna tijela i ustanove kojima je Županija osnivač, a usmjeren je na učinkovitije korištenje 

raspoloživih resursa, jačanje kapaciteta javne uprave i ostvarivanje konkretnih rezultata u korist 

građana Karlovačke županije. Provedbeni program je ujedno i instrument koordinacije razvoja, 

budući da uključuje aktivnosti i inicijative od zajedničkog interesa, uz mogućnost povezivanja s 

nacionalnim i europskim izvorima financiranja. 

Poseban naglasak stavljen je na uravnotežen teritorijalni razvoj, kroz ravnomjernu dostupnost 

resursa i usmjerena ulaganja u sve dijelove Županije.  

Temeljna polazišta Provedbenog programa uključuju osiguravanje ravnopravnih životnih uvjeta 

na čitavom području Županije, jačanje potencijala ruralnih prostora, poticanje gospodarskog 

razvoja, dostupnost kvalitetne zdravstvene i socijalne zaštite i obrazovanja te unaprjeđenje 

društvenog života. 

Prioriteti djelovanja u području nadležnosti Karlovačke županije za vrijeme trajanja ovog 

Provedbenog programa sukladni su razvojnim prioritetima i posebnim ciljevima definiranim 

Planom razvoja. Karlovačka županija Provedbenim programom provodi mjere koje su u skladu 

s Planom razvoja, s ciljem ostvarivanja ravnomjernog i održivog razvoja svih područja.  

Tijekom mandatnog razdoblja, Županija će posebno doprinijeti: 

− gospodarskom razvoju kroz podršku poduzetništvu, obrtništvu, turizmu i kulturnoj 

djelatnosti, čime se jača lokalna konkurentnost i potiče zapošljavanje. 

− kvalitetnom obrazovanju i cjeloživotnom učenju osiguravanjem dostupnosti 

predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja, te razvojem programa u 

skladu s potrebama tržišta rada, čime se doprinosi obrazovnoj politici i socijalnoj 

uključenosti 

− zdravlju i socijalnoj skrbi kroz unaprjeđenje zdravstvenih i socijalnih usluga, podršku 

hrvatskim braniteljima, skrb o starijima, osobama s invaliditetom i beskućnicima , čime 

se ostvaruju prioriteti društvene zaštite i unapređenja kvalitete života građana. 



21 
 

− Očuvanju okoliša i održivom korištenju prirodnih resursa kroz projekte zaštite prirode, 

gospodarenja otpadom, razvoja biogospodarstva te poticanje energetske učinkovitosti, 

u skladu s prioritetima održivog razvoja i klimatske politike. 

− Unaprjeđenju javne uprave i infrastrukture kroz modernizaciju sustava civilne zaštite, 

vatrogastva i javne uprave, kao i ravnomjeran razvoj komunalne, prometne i društvene 

infrastrukture, čime se ostvaruju prioriteti efikasnog upravljanja i jačanja 

institucionalnih kapaciteta. 

Sve ove aktivnosti omogućuju Karlovačkoj županiji da strateški odgovori na izazove regionalnog 

razvoja, potiče uključiv i uravnotežen razvoj, povećava kvalitetu života građana te doprinosi 

ostvarivanju svih ključnih ciljeva Plana razvoja. 

 

Prioriteti djelovanja zajedno s pripadajućim posebnim ciljevima (PC) Plana razvoja, prikazani 

su u tablici 1. u nastavku.  

Tablica 1. Prioriteti djelovanja Plana razvoja s pripadajućim posebnim ciljevima  

KONKURENTNO 
GOSPODARSTVO I 
ODRŽIVO DRUŠTVO 

OTPORNA I SIGURNA 
ŽUPANIJA 

ZELENA, DIGITALNA I 
POVEZANA ŽUPANIJA 

RAVNOMJERNO 
RAZVIJENA ŽUPANIJA 

PC 1. Povećanje 
konkurentnosti i 
održivosti 
gospodarstva 

PC 5. Poboljšanje 
dostupnosti i 
učinkovitosti 
zdravstvene zaštite i 
usluga zdravstvene 
skrbi 

PC 9. Očuvanje i 
održivo upravljanje 
okolišem i prirodnom 
baštinom 

PC 14. Poticanje 
gospodarskog rasta i 
održivog razvoja na 
depriviranim 
područjima 

PC 2. Unaprjeđenje 
turističke ponude 

PC 6. Poticanje zdravog 
i aktivnog života kroz 
sport i rekreaciju 

PC 10. Poticanje 
energetske tranzicije i 
korištenja obnovljivih 
izvora energije 

PC 15. Poticanje 
ravnomjernog razvoja  
Karlovačke županije 

PC 3. Razvoj kulturnih 
djelatnosti i sadržaja 

PC 7. Unaprjeđenje 
dostupnosti i 
učinkovitosti usluga 
socijalne skrbi 

PC 11. Povećanje 
konkurentnosti i 
održivosti 
poljoprivrede i 
biogospodarstva 

 

PC 4. Unaprjeđenje 
dostupnosti 
obrazovanja i 
osposobljavanja 

PC 8. Unaprjeđenje 
sustava civilne zaštite i 
vatrogastva 

PC 12. Poboljšanje 
prometne povezanosti 
i sigurnosti u prometu 

 

 PC 5. Poboljšanje 
dostupnosti i 
učinkovitosti 
zdravstvene zaštite i 
usluga zdravstvene 
skrbi 

PC 13. Razvoj napredne 
komunikacijske 
infrastrukture i 
digitalna 
transformacija 
Karlovačke županije 

 

 

Demografija, kao jedno od temeljnih polazišta Provedbenog programa, obuhvaćena je svim 

definiranim prioritetima i pripadajućim mjerama. Učinkovita i transparentna javna uprava, 
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pametno upravljanje resursima, razvoj komunalne, prometne, obrazovne, zdravstvene i 

socijalne infrastrukture, kao i poticanje lokalnog gospodarstva, doprinose usporavanju 

depopulacijskih trendova i potiču društveno-gospodarski razvoj. Karlovačka županija će i 

nadalje sustavno raditi na stvaranju stabilnih radnih mjesta te sigurnog i poticajnog okruženja 

za život, poslovanje, rad i podizanje obitelji.  

 

4.2. Doprinos provedbi Programa Ujedinjenih naroda za održivi razvoj 

do 2030. godine - ciljevima održivog razvoja UN Agende 2030 

 

Karlovačka županija aktivno doprinosi provedbi Ciljeva (SDG) održivog razvoja UN-ove Agende 

2030 kroz svoje strateške mjere, aktivnosti i projekte koji pokrivaju sve ključne dimenzije 

održivog razvoja – gospodarstvo, društvo i okoliš.  

Poticanjem razvoja obrtništva, mikro, malog i srednjeg poduzetništva, Županija jača 

konkurentnost lokalnog gospodarstva i potiče inovacije, čime doprinosi SDG 8 – Dostojanstven 

rad i gospodarski rast. Promicanjem turizma, očuvanjem kulturne baštine i podrškom 

nositeljima kulturne ponude, posebno u manjim i ruralnim sredinama, doprinosi SDG 11 – 

Održivi gradovi i zajednice i jačanju društvene kohezije. 

U području obrazovanja, županija osigurava pristup kvalitetnom predškolskom, 

osnovnoškolskom i srednjoškolskom obrazovanju, razvija nove programe u skladu s potrebama 

tržišta rada i potiče cjeloživotno učenje, čime izravno doprinosi SDG 4 – Kvalitetno obrazovanje.  

Aktivnosti u zdravstvu, socijalnoj skrbi, skrbi o starijim osobama, osobama s invaliditetom i 

beskućnicima, te podrška hrvatskim braniteljima, pridonose SDG 3 – Zdravlje i blagostanje, a 

istovremeno doprinose i SDG 1 – Iskorijeniti siromaštvo i SDG 10 – Smanjenje nejednakosti. 

Kroz projekte sporta, rekreacije i promicanja zdravog života, županija potiče aktivan i zdrav 

život svih dobnih skupina. 

U području okoliša i prirodnih resursa, mjere usmjerene na zaštitu prirode, gospodarenje 

otpadom, razvoj biogospodarstva, energetsku učinkovitost i korištenje obnovljivih izvora 

energije podupiru SDG 6 – Čista voda i sanitarni uvjeti, SDG 7 – Pristupačna energija iz čistih 

izvora, SDG 13 – Zaštita klime, SDG 15 – Očuvanje života na zemlji, SDG 2 – Iskorijeniti glad i 

SDG 12 – Odgovorna potrošnja i proizvodnja, osiguravajući čistu vodu, održivu energiju, borbu 

protiv klimatskih promjena te očuvanje kopnenih ekosustava i biološke raznolikosti. 

Razvoj javne uprave, modernizacija sustava civilne zaštite, vatrogastva i administrativnih 

kapaciteta pridonosi SDG 16 – Mir, pravda i snažne institucije, dok mjere usmjerene na 

ravnomjeran razvoj infrastrukture i potpomognutih područja doprinose SDG 9 – Industrija, 

inovacije i infrastruktura i SDG 17 – Partnerstvom do ciljeva, kroz izgradnju održive 

infrastrukture i jačanje partnerstava za provedbu održivog razvoja. 

Sve mjere i aktivnosti definirane Provedbenim programom zajedno oblikuju koherentan sustav 

djelovanja Županije koji promiče uključiv, održiv i uravnotežen razvoj, osnažuje zajednicu, 
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potiče gospodarski rast i doprinosi kvaliteti života svih stanovnika Karlovačke županije, u skladu 

s globalnim ciljevima održivog razvoja. 

 

5. Popis mjera s opisom, ključnim aktivnostima i 

pokazateljima rezultata 
 

Strateški okvir Provedbenog programa temelji se na prioritetima i posebnim ciljevima Plana 

razvoja Karlovačke županije. Njihova provedba razrađena je kroz aktivnosti koje će se 

ostvarivati putem 32 mjere, čija će se uspješnost pratiti kroz jasno definirane pokazatelje 

rezultata s polazišnim i ciljanim vrijednostima. Pokazatelji rezultata, kojima se prati napredak 

u ostvarenju ciljeva, definirani su u skladu s načelima transparentnosti i odgovornosti, čime se 

osigurava jasna veza između planiranih aktivnosti, utrošenih sredstava i postignutih učinaka.  

U mandatnom razdoblju naglasak će biti na sljedećim područjima djelovanja: 

− Gospodarski razvoj i zapošljavanje – poticanjem poduzetništva, obrtništva, inovacija, 

turizma, poljoprivrede (povećanje kapaciteta proizvođača hrane kroz jačanje kratkih 

lanaca distribucije hrane) jača se lokalna konkurentnost i otvaraju nova radna mjesta; 

− Obrazovanje i razvoj ljudskog kapitala – osiguravanjem dostupnog i kvalitetnog 

predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja,te usklađivanjem 

obrazovnih programa s potrebama tržišta rada razvijaju se znanja i vještine mladih, i 

fleksibilnost postojeće radne snage. Podrškom aktivnostima u kulturi, dostupnosti  

rekreacijskih aktivnosti, stvara se pozitivna društvena klima i podržava dostupnost 

aktivnosti koje unapređuju kvalitetu života; 

− Zdravstvo i socijalna skrb – unaprjeđenjem zdravstvenih usluga i socijalnih programa 

te brigom o starijima, osobama s invaliditetom, beskućnicima i braniteljima podiže se 

kvaliteta života građana; 

− Okoliš i održivost – provedbom projekata zaštite prirode, učinkovitog gospodarenja 

otpadom, razvoja biogospodarstva i energetske učinkovitosti osigurava se očuvanje 

resursa za buduće generacije; 

− Javna uprava i infrastruktura – modernizacijom sustava civilne zaštite, vatrogastva i 

javne uprave te razvojem prometne, komunalne i društvene infrastrukture povećava 

se sigurnost, dostupnost i povezanost svih žitelja. 

Na ovaj način Karlovačka županija izravno doprinosi ostvarenju posebnih ciljeva Plana razvoja, 

jača regionalnu konkurentnost te osigurava ravnomjeran i održiv razvoj. Važan element 

provedbe je i strateško planiranje proračunskih sredstava potrebnih za realizaciju mjera 

odnosno aktivnosti i projekata.  

U nastavku je dan pregled mjera za provedbu posebnih ciljeva Plana razvoja Karlovačke 

županije. 
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Mjera 1.1. Poticanje razvoja obrtništva, mikro, malog i srednjeg poduzetništva 
 
Svrha provedbe ove mjere je pružanjem potpore razvoju poduzetništva i promidžbom istog, 
unaprijediti poslovanje poduzetnika i njihovu konkurentnost na tržištu. Mjera se  provodi 
subvencioniranjem kamata na poduzetničke kredite, dodjelom potpora male vrijednosti 
poduzetnicima za razvoj i unaprjeđenje gospodarstva te sufinanciranjem manifestacija koje 
promoviraju poduzetništvo. 
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere: 1.142.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 108 Razvoj gospodarstva 
Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 
 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Dodjela potpora 
poduzetnicima kroz 
subvencioniranje 
kamata na 
poduzetničke kredite 
preko poslovnih 
banaka 
 

Broj korisnika 
potpore 
(kumulativno) 

40 
(2025.) 

40 40 40 40 

Dodjela potpora male 
vrijednosti 
poduzetnicima za 
razvoj i unapređenje 
gospodarstva 
 

Broj korisnika 
potpore 

83 
(2025.) 

90 90 90 90 

Sufinanciranje 
gospodarskih 
manifestacija/sajmova 

Broj izlagača 
na sajmovima 

75 
(2024) 

100 100 100 100 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 1. Povećanje konkurentnosti i održivosti 
gospodarstva. 
 
Mjera 1.2. Razvoj poslovne infrastrukture i poticajnog poslovnog okruženja 
 
U okviru rada Ustanove Nikola Tesla Experience Center Karlovac - Odjela  Nikola Tesla 
Poduzetnički centar (NTPC), postojećim i potencijalnim poduzetnicima te poduzetnicima 
početnicima pruža se potpora kroz usluge savjetovanja u svezi s poslovanjem i upravljanjem. 
Svrha provedbe mjere je i popularizacija lika i djela Nikole Tesle te promocija najnovijih 
tehnologija i inovacija kroz rad Odjela Nikola Tesla Experience Center Karlovac (NTEC). Mjera 
se provodi sufinanciranjem rada Ustanove Nikola Tesla Experience Centra Karlovac. 
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  1.200.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 182 - Redovno poslovanje 
Ustanove Nikola Tesla Experience Center Karlovac 
Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 
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KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Sufinanciranje 
redovnog rada Nikola 
Tesla Experience Centra 
Karlovac 

Broj zahtjeva za 
plaćanje 

100 
(2025.) 

100 100 100 100 

Broj posjetitelja  
NTEC 

20.688 
(2024) 

21.000 21.300 21.500 21.800 

Broj poduzetnika -
korisnika usluga 
NTPC 

146 
(2024.) 

160 170 180 190 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 1. Povećanje konkurentnosti i održivosti 
gospodarstva. 
 
 

Mjera 2.1. Turistička valorizacija i prezentacija turističkih sadržaja 

Svrha provedbe ove mjere je kvalitetno upravljanje turističkom destinacijom i promocija 
Karlovačke županije kao poželjnog turističkog odredišta. Mjera se provodi sufinanciranjem 
rada Turističke zajednice Karlovačke županije i promidžbom turističke ponude na području 
Karlovačke županije. 
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  120.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 116A - Unapređenje turizma 
Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 
 

KLJUČNE 
AKTIVNOSTI 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Sufinanciranje 
projekata Turističke 
zajednice Karlovačke 
županije 

Broj 
sufinanciranih 
projekata 

0 
(2024.) 

2 2 2 2 

Broj provedenih 
aktivnosti 
promidžbe 
turizma 

1 
(2025.) 

2 2 2 2 

Provedba aktivnosti 
promidžbe turizma 
na području 
Karlovačke županije 

Broj noćenja 
turista 

599.607 
(2024.) 

620.000 620.000 620.000 620.000 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 2. Unaprjeđenje turističke ponude. 
 
 
Mjera 2.2. Održavanje i unaprjeđenje javne turističke infrastrukture 
 
Provedbom mjere stvaraju se preduvjeti za održiv razvoj turizma na području Karlovačke 
županije, kao i povećanje konkurentnosti turističkog gospodarstva odnosno podizanje 
kvalitete postojećih i stvaranja novih turističkih proizvoda. Mjera se provodi sufinanciranjem 
projekata javne turističke infrastrukture i sufinanciranjem turističkih manifestacija. 
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Procijenjeni trošak provedbe mjere:  634.500,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 116A - Unapređenje turizma 
Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 
 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Sufinanciranje projekata 
turističke infrastrukture i 
turističkih manifestacija  
 

Broj realiziranih 
projekata turističke 
infrastrukture 

15 
(2024.) 

15 15 15 15 

Broj održanih 
manifestacija 

21 
(2024.) 

20 20 20 20 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 2. Unaprjeđenje turističke ponude. 
 
 
Mjera 2.3. Razvoj funkcionalnog i održivog turističkog sadržaja 
 
Svrha provedbe mjere je realizacija razvojnih projekata s čime će se unaprijediti turistička 

ponuda na području Karlovačke županije. Mjera obuhvaća provedbu projekta "Dodir 

civilizacija", u suradnji s Gradovima i Općinama, čiji je cilj revitalizacija starih gradova na 

području Karlovačke županije. 

 

Procijenjeni trošak provedbe mjere:  1.000.000,00 EUR 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 116A - Unapređenje turizma 

Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 

 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Realizacija ugovora u 
svrhu revitalizacije starih 
gradova obuhvaćenih 
projektom Dodir 
civilizacija 
 
 

Broj izrađenih 
dokumenata 
/izvršenih radova  

4 
(2025.) 

4 4 4 4 

Broj izgrađenih 
posjetiteljskih centara 
/sadržaja, na 
lokacijama starih 
gradova 

0 
(2025.) 

1 0 1 0 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 2. Unaprjeđenje turističke ponude. 
 
 
Mjera 3.2. Podrška nositeljima kulturne ponude i aktivnosti u kulturi, osobito u 
malim i ruralnim sredinama 
 
Svrha provedbe mjere je razvoj kulture kao važnog alata u borbi protiv društvenih 
nejednakosti, poboljšanju kvalitete života i jačanju društvene kohezije. 
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  1.280.000,00 EUR 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: 127 PROGRAM javnih 

potreba u društvenim djelatnostima 
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Nositelj provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za školstvo 

 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Provedba Programa javnih 
potreba u kulturi 
Karlovačke županije 
 

Broj 
sufinanciranih 
programa 

 
59 

(2025.) 

 
60 

 
60 

 
60 

 
60 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 3. Razvoj kulturnih djelatnosti i sadržaja. 
 
 
Mjera 4.1. Povećanje pristupačnosti sustava ranog i predškolskog odgoja i 
obrazovanja 
 

Svrha provedbe mjere je unaprijediti kvalitetu i dostupnost ranog i predškolskog odgoja u 

sredinama gdje su kapaciteti ograničeni ili nedostatni. Županija doprinosi provedbi mjere 

kroz osiguravanje strateškog okvira, savjetodavnu podršku jedinicama lokalne samouprave 

te kroz različite oblike tehničke pomoći i koordinacije projekata kojima se unaprjeđuje 

predškolska infrastruktura i kvaliteta usluga. 

Procijenjeni trošak provedbe mjere:  n/p 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: n/p 

Nositelj provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za školstvo  

 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Osiguravanje boljih 
materijalnih i tehničkih 
uvjeta za rad školskih 
ustanova 

Broj odgojno 
obrazovnih skupina 
djece predškolske dobi 
u vrtićima pri školama 
 

 
7 

(2025.) 

 
8 

 
9 

 
9 

 
10 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i 
osposobljavanja. 
 
 
Mjera 4.2. Unaprjeđenje kvalitete osnovnoškolskog i srednjoškolskog sustava 
obrazovanja 
 
Svrha provedbe mjere je uspostava višeg odgojno-obrazovnog standarda u školama kroz 
reorganizaciju rada ustanova sukladno potrebama korisnika, uvođenje zdrave prehrane  s 
naglaskom na prehrambene proizvode proizvedene lokalno i regionalno, te osiguravanje 
cjelokupnog podizanja kvalitete odgojno-obrazovnog procesa.  
 
Provedbom mjere unaprjeđuje se i kvaliteta sustava obrazovanja kroz osiguravanje sredstava 
iznad minimalnog zakonskog standarda. Osigurava se i provođenje raznih programa iznad 
minimalnog financijskog zakonskog standarda školstva, kojima se omogućuje razvoj znanja i 
vještina učenika prema njihovim potrebama i interesima. Karlovačka županija kontinuirano 
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radi na poboljšanju uvjeta i daljnjoj modernizaciji objekata u sustavu školstva, sve sa ciljem 
pružanja što boljih uvjeta i usluga kako učenicima tako i stručnim školskim djelatnicima, pa se 
tako sustavno provode i nadogradnje, izgradnje ili rekonstrukcije školskih objekata.  
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:   

449.000.000,00 (Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za školstvo);  

34.018.200,00 EUR (Upravni odjel župana / Odsjek za kapitalne investicije) 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program - 121 Zakonski standardi javnih 

ustanova OŠ; Program 123 - Zakonski standardi javnih ustanova SŠ; 125 Program javnih 

potreba iznad standarda - vlastiti prihodi; Program 140 - Javne potrebe iznad zakonskog 

standarda; Program 141- Javne potrebe iznad zakonskog standarda SŠ; Program 157 - Javne 

potrebe iznad zakonskog standarda u školstvu - ostali korisnici; Program 158 Pomoćnici u 

nastavi OŠ i SŠ (EU projekt); Program 176A - Sufinanciranje projekata iz Razvojnog fonda 

Karlovačke županije; Program 183 - CJELODNEVNA ŠKOLA – CDŠ; 200 MZOS - Plaće OŠ; 201 

MZOS - Plaće SŠ; EU fondovi, proračun Karlovačke županije, proračuni jedinica lokalne 

samouprave 

Nositelji provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za školstvo; Upravni odjel 

župana / Odsjek za kapitalne investicije 

 

KLJUČNE 
AKTIVNOSTI 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Uvođenje 
jednosmjenskog 
rada pri svim 
matičnim 
osnovnim 
školama 
 

Broj osnovnih škola u 
jedosmjenskoj nastavi 
 

 
16 

(2025.) 

 
17 

 
18 

 
18 

 
18 

Implementacija 
zdrave prehrane 
u školama 
 

Broj OPG-ova uključenih 
u postupak provedbe 
zelene javne nabave 
 

 
0 

(2025.) 

 
10 

 
13 

 
15 

 
15 

Osiguravanje 
materijalnih 
uvjeta za rad 
učeničkih 
domova 
 

Broj djece u učeničkim 
domovima kojima je 
sufinanciran smještaj  i 
prehrana 
 

270 
(2025.) 

280 280 280 280 

Jednak pristup 
obrazovanju u 
skladu s 
propisanim 
standardima i 
pravilima. 

Broj učenika kojima se 
sufinancira prijevoz 

1115 
(2025.) 

1115 1100 1100 1100 

Izgradnja, 
rekonstrukcija i 
dogradnja 

Broj novoizgrađenih 
dvorana osnovnih škola 
ili 

n/p 
(2025.) 

5 
dvorana 
/2škole 

7 
dvorana/1 

škola 

0 0 
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objekata 
školsko-sportske 
namjene 
 

nadogradnja/dogradnja 
osnovnih škola 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i 
osposobljavanja. 
 
 
Mjera 4.3. Razvoj novih i unaprjeđenje postojećih programa srednjoškolskog 
obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada 
 
Svrha provedbe mjere je unaprijediti sustav obrazovanja, usmjeriti učenike prema deficitarnim 

zanimanjima i poticati izvrsnost, kako bi se osigurala bolja poveznica obrazovnog sustava s 

potrebama tržišta rada.  

 
Provedbom mjere unaprjeđuje se i kvaliteta sustava obrazovanja kroz osiguravanje sredstava 
iznad minimalnog zakonskog standarda. Osigurava se i provođenje raznih programa iznad 
minimalnog financijskog zakonskog standarda školstva, kojima se omogućuje razvoj znanja i 
vještina učenika prema njihovim potrebama i interesima. Adaptacijom dijela unutarnjeg 
prostora Gimnazije Karlovac osigurat će se prostorni i materijalni uvjeti za kvalitetno izvođenje 
gimnazijskih programa, što će dugoročno pozitivno utjecati na obrazovnu strukturu 
stanovništva i unaprijediti ekonomske prilike cjelokupne zajednice.  
 

Procijenjeni trošak provedbe mjere:   

1.300.000,00 (Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za školstvo);   

1.170.000,00 EUR (Upravni odjel župana / Odsjek za kapitalne investicije) 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu:  

Program 126 - Stipendiranje učenika i studenata na području KŽ; Program 141 - Javne potrebe 

iznad zakonskog standarda SŠ; Program 157 - Javne potrebe iznad zakonskog standarda u 

školstvu - ostali korisnici; EU fondovi, proračun Karlovačke županije, proračuni jedinica lokalne 

samouprave 

Nositelji provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za školstvo; Upravni odjel 

župana / Odsjek za kapitalne investicije 

 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Poticanje učenika na 
uključivanje u 
izvannastavne aktivnosti te 
što bolji rezultat na 
državnim natjecanjima 

Broj učenika koji 
sudjeluju na 
državnim 
natjecanjima 

110 
(2025.) 

150 200 200 200 

Dodjela stipendija kao oblik 
pomoći 

Broj dodijeljenih 
stipendija 

158 
(2025.) 

160 180 180 180 

Poticanje učenika na 
upisivanje deficitarnih 
zanimanja 

Udio učenika koji 
pohađaju programe 
deficitarnih 
zanimanja 

 
60% 

(2025.) 
65% 65% 65% 70% 
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Rekonstrukcija školskih 
objekata 

Broj učenika 
Gimnazije Karlovac 

559 
(2025.) 

565 565 565 565 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i 
osposobljavanja. 
 
 
Mjera 5.1. Unaprjeđenje dostupnosti primarne i sekundarne zdravstvene zaštite i usluga 

zdravstvene skrbi 

Svrha provedbe mjere je unaprjeđenje usluge zdravstvene zaštite i skrbi te sufinanciranje 

ulaganja u zdravstvene ustanove i osiguranje sredstava za obavljanje javne zdravstvene službe 

s ciljem povećanja kvalitete zdravstvene zaštite na području Karlovačke županije. 

Procijenjeni trošak provedbe mjere:   

137.720.128,00 EUR (Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za hrvatske branitelje, 

zdravstvo i socijalnu skrb);  

1.300.000,00   EUR (Upravni odjel župana / Odsjek za kapitalne investicije) 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 129 - Zakonski standardi u 

zdravstvu; Program 140 – Javne potrebe iznad zakonskog standarda, Proračun Karlovačke 

županije, Državni proračun 

Nositelji provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za hrvatske branitelje, 

zdravstvo i socijalnu skrb, zdravstvene ustanove; Upravni odjel župana / Odsjek za kapitalne 

investicije 

 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Ulaganje namjenskih 
sredstava iz vlastitih prihoda 
zdravstvenih ustanova i 
prihoda od HZZO-a, u 
poboljšanje pristupa odnosno 
dostupnosti zdravstvenoj 
zaštiti i povećanje kvalitete 
zdravstvene zaštite 

Postotak 
realizacije 
sredstava 
 
 

 
98% 

(2025.) 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

Izgradnja građevine 
zdravstvene ustanove Centar 
zdravlja Draganić  

Broj odobrenih i 
ugovorenih 
projekata 
kapitalnih 
investicija u 
zdravstvu 

 
1 

(2025.) 

 
1 

 
1 

 
1 

 
1 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 5. Poboljšanje dostupnosti i učinkovitosti 

zdravstvene zaštite i usluga zdravstvene skrbi. 
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Mjera 5.2. Modernizacija zdravstvene infrastrukture izgradnjom novih i obnovom postojećih 

kapaciteta 

Provedba mjere uključuje modernizaciju zdravstvene infrastrukture nabavkom nove 

medicinske opreme, vozila te dodatno ulaganje u građevinske objekte. 

Procijenjeni trošak provedbe mjere:  50.164.912,00 EUR 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 131 - Ulaganje u zdravstvo 

iznad standarda  

Nositelji provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za hrvatske branitelje, 

zdravstvo i socijalnu skrb, zdravstvene ustanove  

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Ulaganje namjenskih sredstava iz 
vlastitih prihoda zdravstvenih 
ustanova i prihoda od HZZO-a, u 
poboljšanje pristupa odnosno 
dostupnosti zdravstvenoj zaštiti i 
povećanje kvalitete zdravstvene 
zaštite 

Postotak 
realizacije 
sredstava 
 
 

 
98% 

2025. 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 5. Poboljšanje dostupnosti i učinkovitosti 

zdravstvene zaštite i usluga zdravstvene skrbi. 

 

Mjera 5.3. Modernizacija zdravstvenih usluga i unaprjeđivanje uvjeta za pružanje 

zdravstvenih usluga 

Svrha provedbe mjere je investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje i 
informatizacija zdravstvene djelatnosti. . Nastavak projekta KAŽU Zdravlje usmjeren je na 
sustavno ulaganje u kapacitete za pružanje primarne i specijalističko-konzilijarne zdravstvene 
zaštite kroz nabavu moderne medicinske opreme, unapređenje prostora i resursa 
zdravstvenih ustanova te edukaciju osoblja, s ciljem poboljšanja pristupa kvalitetnim, 
pravovremenim i dostupnim zdravstvenim uslugama za sve stanovnike Karlovačke županije. 
 

Procijenjeni trošak provedbe mjere:  31.151.440,00 EUR 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 129 Zakonski standardi u 

zdravstvu 

Nositelji provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za hrvatske branitelje, 

zdravstvo i socijalnu skrb, zdravstvene ustanove  

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Unaprjeđenje 
opremljenosti 
ustanova 

Postotak realizacije 
DEC sredstava 

 
100% 

(2025.) 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

 
100% 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 5. Poboljšanje dostupnosti i učinkovitosti 

zdravstvene zaštite i usluga zdravstvene skrbi. 
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Mjera 5.4. Osiguranje dostatne zdravstvene radne snage 

Svrha provedbe mjere je osiguranje sredstava za financiranje specijalizacija liječnika.  

Procijenjeni trošak provedbe mjere:  68.100,00 EUR 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 129 Zakonski standardi u 

zdravstvu 

Nositelj provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za hrvatske branitelje, 

zdravstvo i socijalnu skrb, zdravstvene ustanove  

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Povećanje broja liječnika 
specijalizanata 

Broj specijalizanata 
 

 
4 

(2025.) 

 
2 

 
2 

 
2 

 
2 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 5. Poboljšanje dostupnosti i učinkovitosti 

zdravstvene zaštite i usluga zdravstvene skrbi. 

 
Mjera 5.5. Unaprjeđenje javnozdravstvenih aktivnosti 
 
Svrha provedbe mjere je sustavno unapređenje zaštite pučanstva od zaraznih bolesti kroz 
provođenje javnozdravstvenih preventivnih programa, programa zaštite stanovništva od 
zaraznih bolesti te programa kontinuiranog monitoringa kakvoće vode. Dodatno, mjera 
uključuje edukaciju građana o prevenciji i smanjenju rizika, jačanje kapaciteta zdravstvenog 
sustava za pravovremenu dijagnostiku i intervenciju te koordinaciju relevantnih institucija, s 
ciljem osiguranja sigurnih i zdravih uvjeta za život zajednice  
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  1.891.300,00 EUR 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 113 – Ulaganje u zdravstvo 

iznad standarda   

Nositelji provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za hrvatske branitelje, 

zdravstvo i socijalnu skrb, Zavod za javno zdravstvo Karlovačke županije 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Provedba monitoringa i 
kontrola kvalitete vode 

Broj monitoringa i 
kontrola voda 

 
100 

(2025.) 

 
100 

 
100 

 
100 

 
100 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 5. Poboljšanje dostupnosti i učinkovitosti 

zdravstvene zaštite i usluga zdravstvene skrbi. 

 
Mjera 6.1. Promicanje zdravog i aktivnog života svih dobnih skupina, a posebno 
mladih, kroz sport i rekreaciju 
 
 
Svrha provedbe ove mjere je promocija i razvoj sporta te poboljšanje dostupnosti sportskih i 
rekreativnih sadržaja. 
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Procijenjeni trošak provedbe mjere:  1.360.000,00 EUR 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: PROGRAM 128 Djelatnost 

športskih udruga, tehničke kulture i manifestacije 

Nositelji provedbe: Zajednica športova Karlovačke županije i Upravni odjel za društvene 

djelatnosti / Odsjek za školstvo 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Provedba Programa 
javnih potreba u sportu 
Karlovačke županije 
 

Broj sufinanciranih 
programskih 
područja 

 
10 

(2025.) 

 
10 

 
10 

 
10 

 
10 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 6. Poticanje zdravog i aktivnog života kroz sport 

i rekreaciju. 

 
Mjera 7.1. Unaprjeđenje skrbi o starijim i nemoćnim osobama 
 
Svrha provedbe mjere je osigurati sredstva za financiranje materijalnih i financijskih rashoda, 
hitnih intervencija i nabave nefinancijske imovine u ustanovama socijalne skrbi, s ciljem 
unaprjeđenja kvalitete skrbi za starije i nemoćne osobe na području Karlovačke županije.  
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  2.242.632,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 134 - Zakonski standardi Doma 

za stare i nemoćne 

Nositelj provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za hrvatske branitelje, 

zdravstvo i socijalnu skrb 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Skrb za starije i nemoćne 
osobe na području 
Karlovačke županije 
 
 

Broj izvršenih 
zahtjeva za 
plaćanje 

 
70 

(2025.) 

 
70 

 
70 

 
70 

 
70 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 7. 
Unaprjeđenje dostupnosti i učinkovitosti usluga socijalne skrbi. 
 
 
 
Mjera 7.3. Unaprjeđenje skrbi o hrvatskim braniteljima i članovima njihovih obitelji 
 
Provedbom mjere osigurava se kontinuirana i kvalitetna skrb o hrvatskim braniteljima i 
članovima njihovih obitelji. 
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  1.160.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 134 - Zakonski standardi Doma 

za stare i nemoćne 
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Nositelj provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za hrvatske branitelje, 

zdravstvo i socijalnu skrb 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Aktivnosti unaprjeđenja 
kvalitete skrbi o hrvatskim 
braniteljima i članovima 
njihovih obitelji 
 
 

Broj branitelja za 
koje je osigurana 
usluga ukopa 

 
450 

(2025.) 

 
450 

 
450 

 
450 

 
450 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 7. 
Unaprjeđenje dostupnosti i učinkovitosti usluga socijalne skrbi. 
 
 
Mjera 7.4. Unaprjeđenje kvalitete socijalnih usluga osobama s invaliditetom i 
beskućnicima 
 
Svrha provedbe mjere je unaprjeđenje kvalitete skrbi o osobama s invaliditetom i 
beskućnicima. Provedba mjere uključuje i sufinanciranje projektnih aktivnosti udruga koje 
promiču brigu i skrb o osobama s invaliditetom i beskućnicima.  
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  720.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 138 - Humanitarna skrb i drugi 

interesi građana 

Nositelj provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za hrvatske branitelje, 

zdravstvo i socijalnu skrb 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Aktivnosti unaprjeđenja 
kvalitete skrbi o 
osobama s 
invaliditetom i 
beskućnicima 
 

Broj financiranih 
udruga koje brinu o 
osobama s 
invaliditetom i 
beskućnicima 

 
40 

(2025.) 

 
40 

 
40 

 
40 

 
40 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 7. 
Unaprjeđenje dostupnosti i učinkovitosti usluga socijalne skrbi. 
Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 7. Unaprjeđenje dostupnosti i učinkovitosti 
usluga socijalne skrbi. 
 
 
Mjera 7.5. Unaprjeđenje socijalnih usluga u svrhu poboljšanja demografskog stanja 
 

Svrha provedbe mjere je osigurati sredstva za rješavanje stambenog pitanja mladih obitelji na 

ruralnom području Karlovačke županije, s ciljem poboljšanja demografskog stanja. Ugovori o 

dodjeli bespovratnih novčanih sredstava po mjerama su sljedeći: kupnja obiteljske kuće, 

nadogradnja/rekonstrukcija obiteljske kuće u svrhu dobivanja nove stambene jedinice i 

izgradnja obiteljske kuće. 
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Procijenjeni trošak provedbe mjere:  1.200.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 138 - Humanitarna skrb i drugi 

interesi građana 

Nositelj provedbe: Upravni odjel za društvene djelatnosti / Odsjek za hrvatske branitelje, 

zdravstvo i socijalnu skrb 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Ugovori o dodjeli 
bespovratnih novčanih 
sredstava po mjerama 
stambenog zbrinjavanja 

Broj sklopljenih 
ugovora 

 
25 

(2025.) 

 
30 

 
30 

 
30 

 
30 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 7. 
Unaprjeđenje dostupnosti i učinkovitosti usluga socijalne skrbi. 
 
Mjera 8.1. Jačanje administrativnih i tehničkih kapaciteta sustava civilne zaštite 
 
Ova mjera odnosi se aktivnosti koje se provode u svrhu jačanja opremljenosti operativnih 
snaga Sustava civilne zaštite Karlovačke (Vatrogasna zajednica Karlovačke županije, HGSS - 
stanice Karlovac i Ogulin, društvo Crvenog križa Karlovačke županije, klub za podvodne 
aktivnosti "Vodomar" Duga Resa i Radio klub Ozalj), brže i kvalitetnije intervencije u 
katastrofama (potres, poplava, požari). 
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:   551.600,00EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 113A - Zaštita i spašavanje 

Nositelj provedbe: Upravni odjel župana 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Donošenje Procjene rizika od 
velikih nesreća 

Broj izrađenih i 
ažuriranih 
dokumenata 
sustava civilne 
zaštite  
 

 
 

4 
(2025.) 

 
 

2 
 

 
 

2 
 

 
 

2 

 
 

4 Donošenje Godišnje analize 
stanja sustava civilne zaštite 
na području KŽ s financijskim 
učincima za trogodišnje 
razdoblje; 

Ažuriranje Plana djelovanja 
civilne zaštite za Karlovačku 
županiju 

Broj uređenih i 
opremljenih 
skladišnih 
objekata civilne 
zaštite  
 

 
 
 

2 
(2025.) 

 

 
 
 

4 

 
 
 

5 

 
 
 

6 

 
 
 

7 Donošenje smjernica za 
razvoj sustava civilne zaštite 
u četverogodišnjem 
razdoblju 

Uređenje postojećih 
objekata u svrhu skladištenja 
specijalističke opreme 
sustava CZKŽ 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 8. Unaprjeđenje sustava civilne zaštite i 
vatrogastva. 
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Mjera 8.2. Jačanje administrativnih i tehničkih kapaciteta sustava vatrogastva 
 
Svrha provedbe mjere je smanjenje broja požara u Karlovačkoj županiji, bolja opremljenost 
vatrogasnih zajednica u Karlovačkoj županiji, te bolja opremljenost vozila i spremišta 
vatrogasnih društava. Županijska vatrogasna intervencijska postrojba djeluje na području 
cijele Karlovačke županije i kontinuirano se oprema prema modulima za spašavanje: modul za  
gašenje požara otvorenih prostora, modul za gašenje šumskih požara i modul za urbane požare  
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:   1.384.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 112A - Zaštita od požara 

Nositelji provedbe: Upravni odjel župana, Vatrogasna zajednica Karlovačke županije 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Ažuriranje Plana zaštite 
od požara Karlovačke 
županije 

Broj izrađenih i 
ažuriranih 
dokumenata sustava 
vatrogastva  

 
2 

(2025.) 
 
 

 
1 

 
1 

 
1 

 
2 

Procjena ugroženosti od 
požara i tehnoloških 
eksplozija za Karlovačku 
županiju 

Broj opremljenih 
vatrogasnih 
intervencijskih 
postrojbi  

 
1 

(2025.) 

 
2 

 
2 

 
3 

 
4 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 8. Unaprjeđenje sustava civilne zaštite i 
vatrogastva. 
 
 

Mjera 9.1. Zaštita i održivo upravljanje okolišem i prirodnom baštinom 

Svrha provedbe mjere je zaštita i unaprjeđenje okoliša i prirode na području Karlovačke 
županije te uravnotežen i održiv regionalni razvoj koji će se postići obavljanjem poslova iz 
samoupravnog djelokruga i izravnom provedbom zakona i drugih propisa. Uz navedeno, svrha 
je i očuvanje prirodnih vrijednosti i bioraznolikosti zaštićenih i Natura 2000 područja 
Karlovačke županije, kroz edukaciju, promociju i obnovu, te sprječavanje onečišćenja. U tu 
svrhu jačaju se materijalni i ljudski kapaciteti Javne ustanove NATURA VIVA za upravljanje 
zaštićenim dijelovima prirode na području Karlovačke županije. 
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:   3.879.150,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 119 - Planski poslovi i zaštita 

prirode i okoliša, Program 148 - Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim 

vrijednostima  

Nositelj provedbe: Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš 

KLJUČNE 
AKTIVNOSTI 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Izrada Plana 
gospodarenja 
otpadom 

Donesen Plan 
gospodarenja 
otpadom 

 
0 

(2025.) 

 
0 

 
1 

 
n/p 

 
n/p 
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Karlovačke 
županije 

Karlovačke 
županije 

Izrada 
Prostornog 
plana 
Karlovačke 
županije nove 
generacije 

Usvojen 
Prostorni plan 
Karlovačke 
županije nove 
generacije 

 
0 

(2025.) 

 
0 

 
1 

 
n/p 

 
n/p 

Izrada Plana 
replikacije u 
okviru projekta 
AcquaGuard 

Izrađen Plan 
replikacije u 
okviru projekta 
AcquaGuard 

 
0 

(2025.) 

 
1 

 
n/p 

 
n/p 

 
n/p 

Izrada projektne 
dokumentacije s 
odabranim 
prirodnim 
rješenjima i 
ekonomskom 
procjenom u 
okviru projekta 
AcquaGuard 

Izrađena 
projektna 
dokumentacija 
s prirodnim 
rješenjima i 
ekonomskom 
procjenom u 
okviru projekta 
AcquaGuard 

 
0 

(2025.) 

 
1 

 
n/p 

 
n/p 

 
n/p 

Sufinanciranje 
rada JU 
NATURA VIVA 

Broj zahtjeva za 
isplatu 
sredstava 

 
90 

(2025.) 

 
90 

 
90 

 
90 

 
90 

Donošenje 
planova 
upravljanja i 
priprema 
projekata 

Broj donesenih 
planova 
upravljanja i 
broj 
pripremljenih 
projekata 

 
1 Plan, 4 
projekta 
(2025.) 

 
1 Plan, 2 
projekta 

 
1 Plan, 2 
projekta 

 
1 Plan, 2 
projekta 

 
1 Plan, 2 
projekta 

Donošenje 
Odluka o 
mjerama zaštite 
za zaštićena 
područja 

Broj donesenih 
Odluka o 
mjerama zaštite 
za zaštićena 
područja i broj 
edukacija o 
vrstama i 
staništima te 
zaštiti prirode 

 
1 Odluka, 2 
edukacije 

(2024.) 

 
1 Odluka, 

2 
edukacije 

 

 
1 Odluka, 

2 
edukacije 

 
1 Odluka, 

2 
edukacije 

 
1 Odluka, 

3 
edukacije 

Uspostava 
učinkovite 
kontrole nad 
populacijom 
invazivne vrste 
signalnog raka 

Broj 
uspostavljenih 
vrša za 
uklanjanje 
signalnog raka 

 
120 vrša 
(2024.) 

 
120 vrša 

 
90 vrša 

 
90 vrša 

 
90 vrša 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 9. Očuvanje i održivo upravljanje okolišem i 
prirodnom baštinom. 
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Mjera 9.2. Povećanje djelotvornosti u gospodarenju komunalnim otpadom 
 
Svrha provedbe mjere je očuvanje županijskog prirodnog kapitala i bioraznolikosti kroz 

učinkovito i održivo gospodarenje otpadom. Karlovačka županija poduzima intenzivne 

aktivnosti na uspostavi cjelovitog sustava gospodarenja otpadom,  za koji je izgradnja Centra 

za gospodarenje otpadom Babina gora na području grada Karlovca i četiri pretovarne stanice: 

Karlovac, Ogulin, Slunj i Otočac jedan od ključnih elemenata. Ovim projektom uvest će se 

poboljšanja i nadogradnja infrastrukture za obradu miješanog komunalnog otpada te 

doprinijeti postizanju ciljeva za recikliranje i smanjenje količine otpada. 

Procijenjeni trošak provedbe mjere:   2.500.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 120 – Gospodarenje otpadom 

Nositelj provedbe: Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš 

KLJUČNE 
AKTIVNOSTI 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Sufinanciranje 
redovnog rada 
CGO Kodos d.o.o.. 

Postotak izvršenih aktivnosti 
u odnosu na aktivnosti koje 
su planirane planom rada u 
okviru redovnog rada CGO 
KODOS d.o.o 

75% 
(2024.) 

100% n/p n/p n/p 

Izgradnja CGO Izgrađen i stavljen u funkciju 
CGO Babina gora 

0 
(2025.) 

1 n/p n/p n/p 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 9. Očuvanje i održivo upravljanje okolišem i 
prirodnom baštinom. 
 
 
 
Mjera 10.1. Promicanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije 
 
Svrha provedbe ove mjere je povećanje proizvodnje energije iz obnovljivih izvora energije, 
smanjenje emisije stakleničkih plinova, prilagodba klimatskim promjenama i ublažavanje 
njihovih posljedica.  
 

Procijenjeni trošak provedbe mjere:  421.600,00 EUR 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 109 - Gospodarenje energijom 

Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Promicanje energetske 
učinkovitosti i 
korištenja obnovljivih 
izvora energije  

Broj objekata za koje 
se vrši sustavno 
praćenje potrošnje  
energije  

150 
(2025.) 

150 150 150 150 

      

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 10. Poticanje energetske tranzicije i korištenja 
obnovljivih izvora energije. 
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Mjera 10.2. Povećanje energetske učinkovitosti i samodostatnosti u svim sektorima 
potrošnje te suzbijanje energetskog siromaštva 
 
Svrha provedbe mjere je smanjenje troškova energije i veća zastupljenost korištenja 

obnovljivih izvora energije. Mjera se provodi dodjelom potpora poduzetnicima za izgradnju 

fotonaponskih elektrana za vlastite potrebe u gospodarstvu. 

 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  400.000,00 EUR 

Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 109 - Gospodarenje energijom 

Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Dodjela potpora male 
vrijednosti poduzetnicima za 
izgradnju fotonaponskih 
elektrana  

 
Broj korisnika 
potpore   

 
3 

(2025.) 
10 10 10 10 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 10. Poticanje energetske tranzicije i korištenja 
obnovljivih izvora energije. 
 
 
Mjera 11.1. Unaprjeđenje produktivnosti i konkurentnosti poljoprivrede i akvakulture 
 
Svrha provedbe mjere je ulaganjem u razvoj i modernizaciju poljoprivredne djelatnosti  
povećati poljoprivrednu proizvodnju i očuvati ruralni prostor. Mjera se provodi 
subvencioniranjem kamata na poljoprivredne  kredite, dodjelom potpora male vrijednosti u 
poljoprivredi i ruralnom razvoju te promocijom poljoprivrede i ruralnog kraja. 
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  1.520.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 114A - Unapređenje 
poljoprivrede 
Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Dodjela potpora 
poljoprivrednicima za  
subvencioniranje kamata 
na poljoprivredne kredite 
preko poslovnih banaka 

Broj korisnika potpore 
(kumulativno) 

32 
(2025.) 

40 40 40 40 

Dodjela potpora male 
vrijednosti za 
unapređenje 
poljoprivrede  

Broj korisnika potpore 
149 

(2024.) 
200 200 200 200 

Izrada projektno tehničke 
dokumentacije za 
infrastrukturne objekte u 
poljoprivredi 

Broj infrastrukturnih 
objekata u 
poljoprivredi za koje 
je izrađena projektno-
tehnička 
dokumentacija 

0 
(2025.) 

1 1 1 1 
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Aktivnosti promocije 
poljoprivrede i ruralnog 
kraja 

Broj  održanih 
manifestacija 

2 
(2024.) 

2 2 2 2 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 11. Povećanje konkurentnosti i održivosti 
poljoprivrede i biogospodarstva.  
 
 
 
Mjera 11.6. Poticanje razvoja biogospodarstva na ruralnom području 
 
Provedbom mjere osigurat će se održivo gospodarenje populacijama divljači i njihovim 
staništima na način i u obujmu kojim se trajno unaprjeđuje vitalnost populacije divljači, 
proizvodna sposobnost staništa i biološka raznolikost s ciljem ispunjavanja gospodarske, 
turističke i rekreativne funkcije, te funkcije zaštite i očuvanja biološke raznolikosti i ekološke 
ravnoteže prirodnih staništa, divljači i divlje faune i flore. Mjera se provodi dodjelom potpora 
lovoovlaštenicima za razvoj i unaprjeđenje lovstva. 
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  213.600,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 115A - Unapređenje lovstva 
Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Dodjela potpora za 
unapređenje lovstva 
(lovoovlaštenici)  

Broj korisnika 
potpore 

37 
(2025.) 

0 40 0 40 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 11. Povećanje konkurentnosti i održivosti 
poljoprivrede i biogospodarstva.  
 
 
Mjera 12.1. Primjena pametnih rješenja u prometnom sustavu 
 
Svrha provedbe mjere je unaprjeđenje prometnoga sustava - javnog prijevoza putnika u 
cestovnom prometu, korištenjem digitalnih rješenja za prikazivanje i praćenje pokazatelja 
mobilnosti.  
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  160.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program: 111 - Unapređenje prometnog 
sustava na području Karlovačke županije  
Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Održavanje i korištenje 
webGIS platforme za prikaz 
pokazatelja mobilnosti  

Broj primijenjenih 
digitalnih rješenja 

 
1 

(2025.) 
1 1 1 1 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 12. Poboljšanje prometne povezanosti i 
sigurnosti.  
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Mjera 12.3. Uspostavljanje sustava javnog prijevoza prilagođenog potrebama 
korisnika 
 
Svrha provedbe ove mjere je osiguranje kvalitetne povezanosti javnim prijevozom, te 
povećanje mobilnosti stanovnika. Mjera se provodi implementacijom ugovora o javnoj usluzi 
prijevoza putnika u cestovnom prometu.  

 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  28.000.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program: 111 - Unapređenje prometnog 
sustava na području Karlovačke županije  
Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 

KLJUČNE 
AKTIVNOSTI 

POKAZATELJI REZULTATA POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Ugovaranje javne 
usluge prijevoza 
putnika 

Broj linija javnog prijevoza 
obuhvaćenih javnom 
uslugom Karlovačke 
županije 

 
0 

(2025.) 
30 30 30 30 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 12. Poboljšanje prometne povezanosti i 
sigurnosti u prometu.  
 
 
Mjera 12.5. Unapređenje cestovne prometne infrastrukture 
 
Ulaganjem u prometnu infrastrukturu osigurat će se kvalitetnija povezanost u cestovnom 
prometu i veća razina sigurnosti u prometu. Mjera se provodi sufinanciranjem projekata na 
županijskim i lokalnim cestama na području Karlovačke županije, u suradnji sa Županijskom 
upravom za ceste Karlovačke županije, te provedbom projekta postavljanja zelenih 
nadstrešnica na autobusnim stajališta.  
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  450.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program: 111 - Unapređenje prometnog 
sustava na području Karlovačke županije  
Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Sufinanciranje projekata 
unapređenja županijskih i 
lokalnih cesta 

Broj realiziranih 
projekata 

2 
(2025.) 

2 2 2 2 

Uređenje autobusnih 
stajališta postavljanjem 
nadstrešnica 

Broj novouređenih 
autobusnih 
stajališta 

0 
(2025.) 

10 0 0 0 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 12. Poboljšanje prometne povezanosti i 
sigurnosti u prometu. 
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Mjera 14.1. Razvoj komunalne, prometne, poslovne i društvene infrastrukture u 
potpomognutim i brdsko-planinskim područjima 
 
Svrha provedbe mjere je stvaranje preduvjeta za održiv i uravnotežen razvoj čitavog područja 
Karlovačke županije i bolju kvalitetu života stanovništva unaprjeđenjem prometne, vodno 
komunalne i ostale komunalne infrastrukture, te jačanjem kapaciteta organizacija civilnog 
društva.  
Mjera se provodi sufinanciranjem infrastrukturnih projekata slabije razvijenih jedinica lokalne 
samouprave, te sufinanciranjem projekata udruga koje djeluju u području gospodarstva, 
turizma i poljoprivrede, zaštite i zbrinjavanja životinja i zaštite potrošača.   
 
Procijenjeni trošak provedbe mjere:  1.320.000,00 EUR 
Poveznica s programskom klasifikacijom u Proračunu: Program 181 - Održivi razvoj prostora i 
učinkovito upravljanje razvojem Karlovačke županije 
Nositelj provedbe: Upravni odjel za gospodarstvo 

KLJUČNE AKTIVNOSTI POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Sufinanciranje 
infrastrukturnih projekata 
jedinica lokalne 
samouprave  

Broj realiziranih 
infrastrukturnih 
projekata JLS  

15 
(2024.) 

18 18 18 18 

Sufinanciranje projekata 
organizacija civilnog 
društva  

Broj  provedenih 
projekata udruga  

17 
(2024.) 

20 20 20 20 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 14. Poticanje gospodarskog rasta i održivog 
razvoja na depriviranim područjima. 
 
 

Mjera 15.1. Učinkovita, dostupna i kompetentna javna uprava uz optimizaciju, 

digitalizaciju i modernizaciju usluga i procesa javne uprave 

Provedba ove mjere koordinirana je kroz više upravnih odjela Karlovačke županije, budući da 

jačanje učinkovitosti, dostupnosti i kompetentnosti javne uprave obuhvaća različite aspekte 

djelovanja – od optimizacije i digitalizacije procesa, preko modernizacije usluga prema 

građanima i korisnicima, do jačanja institucionalnih kapaciteta, te zahtijeva zajednički rad na 

svim razinama kako bi se osigurala usklađena i cjelovita provedba mjere koja doprinosi 

ravnomjernom razvoju Županije. 

Mjera se provodi sufinanciranjem rada Javne ustanove Regionalne razvojne agencije 

Karlovačke županije, koja obavlja poslove s javnim ovlastima i poslove od javnog interesa te 

pruža doprinos u iskorištavanju raspoloživih sredstava iz europskih fondova za brz i učinkovit 

razvoj Županije i Republike Hrvatske. Karlovačka županija osnivač je Javne ustanove 

Regionalne razvojne agencije Karlovačke županije, koja je ujedno njen proračunski korisnik.  

U okviru provedbe mjere, naglasak je i na demografskoj revitalizaciji koja uključuje primjenu 

modernih rješenja koji utječu na kvalitetu života, jačanje konkurentnosti gospodarstva 

Karlovačke županije na temelju znanja i inovacija, održivo i racionalno upravljanje prirodnim 
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resursima kako bi se sačuvali za buduće generacije te povećanje kvalitete i standarda života 

stanovnika Karlovačke županije efikasnim korištenjem javne infrastrukture 

Poseban naglasak stavlja se na očuvanje i jačanje demokratskih vrijednosti. Sloboda 

udruživanja građana u političke stranke uvjet je djelotvornog funkcioniranja političkog sistema 

koji se temelji na natjecanju političkih stranaka koji svoj izraz dobiva na slobodnim izborima. 

Političke stranke su svojim slobodnim osnivanjem izraz demokratskoga višestranačkog sustava 

kao najviše vrednote ustavnog poretka Republike Hrvatske.  

Karlovačka županija provodi suradnju sa svim relevantnim dionicima. Suradnja sa svim 

nadležnim državnim tijelima, tijelima jedinica lokalne samouprave, Vijećima i predstavnicima 

nacionalnih manjina, udrugama i ustanovama nacionalnih manjina i pravnim osobama koje 

obavljaju djelatnost kojima se ostvaruju manjinska prava i slobode. 

Provedbom mjere nastoji se unaprijediti i sustav prostornog planiranja kroz  izradu i 

dostupnost prostorno planske dokumentacije u digitaliziranom sustavu, čime se povećava 

učinkovitost, kvaliteta i transparentnost administrativnih usluga  iz područja prostornog 

planiranja.  

Svrha provedbe ove mjere je i pravodobno rješavanje upravnih i neupravnih postupaka kako 

bi se stvorili uvjeti za realizaciju projekata koji su od interesa za Republiku Hrvatsku, kao i za 

jedinice lokalne samouprave na području Karlovačke županije. Također, mjera je usmjerena 

na stavljanje u funkciju državne imovine i imovine za koju imovinsko-pravni odnosi još nisu  

riješeni. Uz to, cilj je i povećati učinkovitost i transparentnost javne uprave te osigurati njezinu 

dostupnost građanima, pri čemu se poštuju njihova ustavna prava, uključujući nepovredivost 

vlasništva, donošenje odluka u razumnim rokovima te pravo na besplatnu pravnu pomoć 

socijalno ugroženim građanima. 

Provedba mjere učinkovite, dostupne i kompetentne javne uprave obuhvaća i redovito 

podmirivanje obveza Karlovačke županije. To uključuje redovnu isplatu plaća i drugih 

materijalnih prava službenika i namještenika te pravovremenu isplatu materijalnih i drugih 

rashoda Karlovačke županije. 

Procijenjeni trošak provedbe mjere:  31.422.601,98 EUR 
Poveznice s programskom klasifikacijom u Proračunu:  
1. Program: 174 - Sufinanciranje JU Regionalne razvojne agencije KŽ 
2. Program: 146 – Zavod za prostorno uređenje  
3. Program 179 – Poslovi državne uprave 
4. Program 105 – Administracija i upravljanje 
5. Program: 107 – Opremanje odjela i službi; Program 103A – Djelovanje političkih stranaka; 

Program 144A - Djelovanje vijeća nacionalnih manjina; Program 159A - Djelovanje vijeća 
nacionalnih manjina - proračunski korisnici - Županijsko vijeće srpske nacionalne manjine; 
Program 159A - Djelovanje vijeća nacionalnih manjina - proračunski korisnici - Županijsko 
vijeće bošnjačke nacionalne manjine 

 
Nositelji provedbe:  
1. Upravni odjel za gospodarstvo 



44 
 

2. Upravni odjel za graditeljstvo i okoliš, Javna ustanova Zavod za prostorno planiranje 
Karlovačke županije 

3. Upravni odjel za opću upravu 
4. Upravni odjel za financije 
5. Upravni odjel župana 

 
 

KLJUČNE 
AKTIVNOSTI 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST 

CILJNE VRIJEDNOSTI 

2026. 2027. 2028. 2029. 

Sufinanciranje 
Javne ustanove 
Regionalne razvoje 
agencije Karlovačke 
županije 

Broj zahtjeva za 
plaćanje  

140 
(2025.) 

140 140 140 140 

Transformacija 
Prostornog plana 
Karlovačke županije 

Transformirani 
Prostorni plan 
Karlovačke 
županije, 
dostupan u 
digitaliziranom 
sustavu 

 
0 

(2025.) 
n/p 1 n/p n/p 

Praćenje 
transformacije 
prostornih planova 
lokalne razine 

Broj 
transformiranih 
prostornih 
planova lokalne 
razine, dostupni 
u digitaliziranom 
sustavu 

 
8  

planova 
lokalne 
razine 
(2025.) 

 
32 

plana 
lokalne 
razine 

 
20 

planova 
lokalne 
razine 

 
10 

planova 
lokalne 
razine 

 
10 

planova 
lokalne 
razine 

Provođenje 
upravnih 
postupaka iz 
područja osobnih 
stanja,  besplatne 
pravne pomoći, 
izvlaštenja 
nekretnina, 
osiguranja dokaza 
o stanju i 
vrijednosti 
nekretnina, 
naknade za 
oduzetu imovinu 

Broj provedenih 
upravnih 
postupaka  

2098  
(2024.) 

930 930 930 930 

Rješavanje 
neupravnih 
predmeta iz 
područja 
upravljanja 
državnom 
imovinom 

Broj nekretnina 
za koje su 
zaključeni 
ugovori o 
raspolaganju 

 
3  

(2024.) 
17 17 17 17 
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Provedba upisa u 
državne matice i 
izdavanje isprava  

Postotak izdanih 
isprava i 
provedenih upisa 
u odnosu na 
zaprimljene 
zahtjeve 

 
100%  

(2024.) 
100% 100% 100% 100% 

Kontinuirano 
obavljanje poslova 
sukladno posebnim 
propisima 

Redovno 
isplaćene plaće i 
druga 
materijalna prava 
službenika i 
namještenika  

Isplata 12 
plaća u 
godini 

 
Isplata 

12 plaća 
u godini 

 
Isplata 

12 plaća 
u godini 

 
Isplata 

12 plaća 
u godini 

 
Isplata 

12 plaća 
u godini 

Plaćeni svi 
režijski i drugi 
troškovi 
Karlovačke 
županije  

Plaćeni svi 
režijski i 

drugi 
troškovi 

Plaćeni 
svi 

režijski i 
drugi 

troškovi 

Plaćeni 
svi 

režijski i 
drugi 

troškovi 

Plaćeni 
svi 

režijski i 
drugi 

troškovi 

Plaćeni 
svi 

režijski i 
drugi 

troškovi 

Digitalizacija 
županijskih procesa 
i servisa 

Broj ujednačenih 
i međusobno 
povezanih 
aplikacija 

 
2 od 3 
(2025.) 

2 od 3 3 od 3 3 od 3 3 od 3 
Digitalizacija 
prostornih 
podataka i procesa 
upravljanja 
prostornim 
podacima 

Upravljanje 
proračunom 
Županije 

Udio 
digitaliziranih  
proračunskih 
procesa u 
odnosu na 
ukupne (%)  

 
70% 

(2025.) 
75% 80% 90% 100% 

Nabava nove 
opreme i računala 
u skladu s 
potrebama i 
otpisanom 
neadekvatnom, 
neefikasnom i 
zastarjelom 
računalnom i 
kancelarijskom 
opremom 

 
 
 
Broj nabavljenih 
računala i 
servera sukladno 
tehnološkim 
zahtjevima 

0 
(2025.) 

25 20 25 40 

Donošenje rješenja 
župana kojim se 
ostvaruju zakonski 
uvjeti za 
financiranje 
političkih stranaka 
zastupljenih u 
Županijskoj 

Broj rješenja za 
financiranje 
političkih 
stranaka 

1 
(2025.) 

1 1 1 1 
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skupštini 
Karlovačke županije 

Sufinanciranje 
redovnog 
djelovanja 
političkih stranaka 
zastupljenih u 
Županijskoj 
skupštini 
Karlovačke županije 

Tromjesečne 
isplate temeljem 
Odluke ŽS 

4 
(2025.) 

4 4 4 4 

Donošenje rješenja 
Župana kojim se 
ostvaruju zakonski 
uvjeti za 
financiranje vijeća i 
predstavnika 
nacionalnih 
manjina 

Broj rješenja za 
financiranje 
vijeća i 
predstavnika 
nacionalnih 
manjina 

2 
(2025.) 

2 2 2 2 

Sufinanciranje 
redovnog 
djelovanja vijeća i 
predstavnika 
nacionalnih 
manjina 

Broj zahtjeva za 
isplatama 
temeljem Odluke 
ŽS 

12 
(2025.) 

12 12 12 12 

Provedbom mjere osigurava se ostvarenje PC 15. Poticanje ravnomjernog razvoja Županije. 

 

Detaljan pregled mjera i povezanih aktivnosti s pripadajućim pokazateljima rezultata i 

indikativnim financijskim okvirom za provedbu mjera, aktivnosti i projekata nalazi se u Prilogu 

1. koji čini sastavni dio ovog Provedbenog programa. 
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6. Okvir za praćenje provedbe 
 

Provedbeni program Karlovačke županije izrađen je u skladu sa Zakonom o sustavu strateškog 

planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske1 te člankom 24. navedenog Zakona. 

Program osigurava provedbu posebnih ciljeva Plana razvoja Karlovačke županije i poveznicu s 

višegodišnjim proračunom, odnosi se na aktualno mandatno razdoblje te opisuje prioritetne 

mjere i aktivnosti za ostvarivanje ciljeva iz povezanih, hijerarhijski viših akata strateškog 

planiranja. Praćenje i izvješćivanje o provedbi Provedbenog programa temelji se na načelima 

strateškog planiranja i upravljanja razvojem.  

Pravilnikom o rokovima i postupcima praćenja i izvješćivanja o provedbi akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave2 (u daljnjem tekstu: Pravilnik) propisuju se rokovi i postupci praćenja i 

izvješćivanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za 

jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.  

Praćenje i izvješćivanje o provedbi Provedbenog programa  je dio procesa strateškog planiranja 

i obuhvaća procese prikupljanja, analize i usporedbe podataka o utvrđenim pokazateljima 

rezultata kojima se sustavno prati napredak provedbe mjera utvrđenih u aktu strateškog 

planiranja. 

Ciljevi praćenja i izvješćivanja su: 

− sustavno praćenje rizika u provedbi i prikupljanje podataka o napretku uspješnosti 

provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja, 

− unaprjeđivanje upravljanja provedbom akata strateškog planiranja, 

− osiguravanje podataka potrebnih za informirano donošenje odluka i učinkovito 

upravljanje provedbom javnih politika i 

− osiguravanje transparentnosti i odgovornosti pri korištenju javnih sredstava i 

izvješćivanju javnosti o učincima provedbe javnih politika. 

 

Praćenje provedbe akata strateškog planiranja je proces prikupljanja, analize i usporedbe 

pokazatelja kojima se sustavno prati uspješnost provedbe ciljeva i mjera akata strateškog 

planiranja. 

Izvješćivanje o provedbi akata strateškog planiranja je proces pružanja pravovremenih i 

relevantnih informacija ključnim nositeljima strateškog planiranja na nacionalnoj razini i razini 

lokalne i područne (regionalne) samouprave te široj javnosti o statusu provedbe akata 

strateškog planiranja. 

 
1 NN (123/17, 151/22) 
2 NN 44/23  
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Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave 

Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa je izvješće o napretku u provedbi mjera 

te ostvarivanju pokazatelja rezultata koje tijelo zaduženo za izradu provedbenog programa 

podnosi izvršnom tijelu jedinice lokalne ili područne (regionalne) i regionalnom koordinatoru 

jednom godišnje. Tijelo zaduženo za izradu provedbenog programa jedinice područne 

(regionalne) samouprave dostavlja Koordinacijskom tijelu usvojeno godišnje izvješće o 

provedbi provedbenog programa jedinice područne (regionalne) samouprave za prethodnu 

godinu do 15. veljače tekuće godine. 

Sadržaj godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih programa jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave te detaljne tehničke i metodološke upute za njegovo popunjavanje 

utvrđeni su Priručnikom o strateškom planiranju te Uputama za izradu godišnjeg izvješća o 

provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave3. 

Obveze i način praćenja i izvješćivanja o provedbi akata strateškog planiranja 

Postupke praćenja i izvješćivanja propisane Pravilnikom obavljaju Koordinacijsko tijelo 

MRRFEU, koordinatori za strateško planiranje tijela državne uprave, regionalni koordinatori i 

lokalni koordinatori, u skladu s uputama i smjernicama koje proizlaze iz Pravilnika. 

Izvješće o provedbi provedbenog programa jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave obavezno sadrži: 

a) opis napretka o provedbi svake pojedine mjere provedbenog programa tijekom izvještajnog 

razdoblja, 

b) podatke o ostvarenoj vrijednosti svakog pojedinog pokazatelja rezultata provedbenog 

programa tijekom izvještajnog razdoblja, 

c) podatke o sredstvima utrošenim za provedbu mjera provedbenog programa i 

d) zaključak o provedbi provedbenog programa tijekom izvještajnog razdoblja. 

Tablica 2. Izvješća o provedbenom programu Karlovačke županije za mandatno razdoblje 2025. – 2029. 

PROVEDBENI 

PROGRAM 

KARLOVAČKE 

ŽUPANIJE ZA 

MANDATNO 

RAZDOBLJE 2025. 

– 2029. 

VRSTA IZVJEŠĆA OBVEZNIK IZRADE 

IZVJEŠĆA 

KOME SE PODNOSI ROK ZA IZVJEŠĆE 

GODIŠNJE IZVJEŠĆE TIJELO ZADUŽENO 

ZA IZRADU 

PROVEDBENOG 

PROGRAMA / 

REGIONALNI 

KOORDINATOR 

JURRA KŽ 

KOORDINACIJSKO 

TIJELO MRRFEU 

DO 15. VELJAČE 

TEKUĆE GODINE 

(ZA PRETHODNU 

GODINU) 

 
3 Dokument: UI-PPJLP(R)S-Inačica:2.0, MRRFEU, srpanj 2025. 
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Upute za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave sadrže smjernice za izradu izvješća o provedbi provedbenih 

programa te detaljnije opisuju metodologiju i postupke u procesu praćenja provedbe akta 

strateškog planiranja.  

 

Prilog 1. Predložak za izradu Provedbenog programa Karlovačke 

županije za mandatno razdoblje 2025. – 2029. 

Provedbeni program Karlovačke županije za mandatno razdoblje 2025.-2029. definira 4 prioritetna 

područja djelovanja, kroz 15 posebnih ciljeva i 32 mjere. U nastavku slijedi prikaz prioriteta, ciljeva i 

mjera. 

 

POVEZANOST PRIORITETA, POSEBNIH CILJEVA I MJERA 

PRIORITETI POSEBNI CILJEVI (PC) MJERE 

1. KONKURENTNO 

GOSPODARSTVO I 

ODRŽIVO 

DRUŠTVO 

PC 1. Povećanje konkurentnosti i 

održivosti gospodarstva 

Mjera 1.1. Poticanje razvoja obrtništva, 

mikro, malog i srednjeg poduzetništva 

Mjera 1.2. Razvoj poslovne infrastrukture i 

poticajnog poslovnog okruženja 

PC 2. Unaprjeđenje turističke ponude 

Mjera 2.1. Turistička valorizacija i 

prezentacija turističkih sadržaja 

Mjera 2.2. Održavanje i unaprjeđenje javne 

turističke infrastrukture 

Mjera 2.3. Razvoj funkcionalnog i održivog 

turističkog sadržaja 

PC 3. Razvoj kulturnih djelatnosti i 

sadržaja 

Mjera 3.2. Podrška nositeljima kulturne 

ponude i aktivnosti u kulturi, osobito u malim 

i ruralnim sredinama 

PC 4. Unaprjeđenje dostupnosti 

obrazovanja i osposobljavanja 

Mjera 4.1. Povećanje pristupačnosti sustava 

ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja 

Mjera 4.2. Unaprjeđenje kvalitete 

osnovnoškolskog i srednjoškolskog sustava 

obrazovanja 

Mjera 4.3. Razvoj novih i unaprjeđenje 

postojećih programa srednjoškolskog 

obrazovanja u skladu s potrebama tržišta 

rada 

2. OTPORNA I 

SIGURNA 

ŽUPANIJA 

PC 5. Poboljšanje dostupnosti i 

učinkovitosti zdravstvene zaštite i 

usluga zdravstvene skrbi 

Mjera 5.1. Unaprjeđenje dostupnosti 

primarne i sekundarne zdravstvene zaštite i 

usluga zdravstvene skrbi 

Mjera 5.2. Modernizacija zdravstvene 

infrastrukture izgradnjom novih i obnovom 

postojećih kapaciteta 
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Mjera 5.3. Modernizacija zdravstvenih usluga 

i unaprjeđivanje uvjeta za pružanje 

zdravstvenih usluga 

Mjera 5.4. Osiguranje dostatne zdravstvene 

radne snage 

Mjera 5.5. Unaprjeđenje javnozdravstvenih 

aktivnosti 

PC 7. Unaprjeđenje dostupnosti i 

učinkovitosti usluga socijalne skrbi 

Mjera 7.1. Unaprjeđenje skrbi o starijim i 

nemoćnim osobama 

Mjera 7.3. Unaprjeđenje skrbi o hrvatskim 

braniteljima i članovima njihovih obitelji 

Mjera 7.4. Unaprjeđenje kvalitete socijalnih 

usluga osobama s invaliditetom i 

beskućnicima 

Mjera 7.5. Unaprjeđenje socijalnih usluga u 

svrhu poboljšanja demografskog stanja 

PC 8. Unaprjeđenje sustava civilne 

zaštite i vatrogastva 

Mjera 8.1. Jačanje administrativnih i 

tehničkih kapaciteta sustava civilne zaštite 

Mjera 8.2. Jačanje administrativnih i 

tehničkih kapaciteta sustava vatrogastva 

3. ZELENA, 

DIGITALNA I 

POVEZANA 

ŽUPANIJA 

PC 9. Očuvanje i održivo upravljanje 

okolišem i prirodnom baštinom 

 

Mjera 9.1. Zaštita i održivo upravljanje 

okolišem i prirodnom baštinom 

Mjera 9.2. Povećanje djelotvornosti u 

gospodarenju komunalnim otpadom 

PC 10. Poticanje energetske tranzicije i 

korištenja obnovljivih izvora energije 

 

Mjera 10.1. Promicanje energetske 

učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora 

energije 

Mjera 10.2. Povećanje energetske 

učinkovitosti i samodostatnosti u svim 

sektorima potrošnje te suzbijanje 

energetskog siromaštva 

PC 11. Povećanje konkurentnosti i 

održivosti poljoprivrede i 

biogospodarstva 

Mjera 11.1. Unaprjeđenje produktivnosti i 

konkurentnosti poljoprivrede i akvakulture 

Mjera 11.6. Poticanje razvoja 

biogospodarstva na ruralnom području 

PC 12. Poboljšanje prometne 

povezanosti i sigurnosti u prometu 

Mjera 12.1. Primjena pametnih rješenja u 

prometnom sustavu 

Mjera 12.3. Uspostavljanje sustava javnog 

prijevoza prilagođenog potrebama korisnika 

Mjera 12.5. Unaprjeđenje cestovne prometne 

infrastrukture 

4. RAVNOMJERNO 

RAZVIJENA 

ŽUPANIJA 

PC 14. Poticanje gospodarskog rasta i 

održivog razvoja na depriviranim 

područjima 

Mjera 14.1. Razvoj komunalne, prometne, 

poslovne i društvene infrastrukture u 

potpomognutim i brdsko-planinskim 

područjima 

PC 15. Poticanje ravnomjernog razvoja 

Županije 

Mjera 15.1. Učinkovita, dostupna i 

kompetentna javna uprava uz optimizaciju, 

digitalizaciju i modernizaciju usluga i procesa 

javne uprave 

 


